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Introduction

◗ With your new Satin ICE you can remove unwanted hairs quickly,
easily and effectively.The combination of the proven epilating disc
system with the newly developed contour-following skin cooler
constitutes a revolution in epilation.Thanks to the natural
numbing effect of ice on the skin, the new Satin ICE makes
epilation more comfortable and less painful than ever.The result
is a silky-smooth skin and a hair growth reduction of up to 50%,
assuming you use the appliance regularly (every 4 weeks).

◗ The Satin ICE is particularly suitable for the legs.Type HP6479
also comes with a skin cooler that has been specially developed
for epilating sensitive areas (underarms, bikini line).These areas
are particularly sensitive to pain, which this special skin cooler
helps to diminish.

◗ The rapidly rotating epilating discs catch even the shortest hairs
(up to half a millimetre!) and pull them out by the roots.As a
result, your skin stays smooth for up to four weeks and regrowth
is soft and downy.

General description

A Protective sleeve for skin cooler
B Leg skin cooler with pivoting cooling head
C Skin cooler for underarms and bikini line (HP6479 only)
D Freezer cassette
E Epilating head
F Protective cap of exfoliating head
G Exfoliating head
H Protective cap of shaving head (HP6479 and HP6475 only)
I Shaving head (HP6479 and HP6475 only)
J Appliance
K Adapter
L Cleaning brush
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Important

Read these instructions for use carefully before using the appliance and
save them for future reference.

◗ Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the
local mains voltage before you connect the appliance.

◗ Only use the appliance in combination with the adapter supplied.
◗ Do not use the appliance if the adapter or the appliance itself is

damaged.
◗ If the adapter is damaged, always have it replaced by one of the

original type in order to avoid a hazard.
◗ The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to

replace it with another plug, as this will cause a hazardous
situation.

◗ Keep the appliance and the adapter dry.
◗ Keep the appliance out of the reach of children.
◗ Do not expose the appliance to temperatures lower than 5cC or

higher than 35cC.
◗ To prevent damage and injuries, keep the running appliance away

from your hair, eyebrows, eyelashes, clothes, threads, cords,
brushes etc.

◗ Do not use the appliance on irritated skin or skin with varicose
veins, rashes, spots, moles (with hairs) or wounds without
consulting your doctor first. People with a reduced immune
response, e.g. during pregnancy, or people suffering from diabetes
mellitus, Raynaud's disease or immunodeficiency should contact
their doctor first.

Preparing for use

Freezing the skin cooler

1 Remove the protective sleeve from the skin cooler (fig. 1).

2 Put the skin cooler WITHOUT the protective sleeve in the
freezer cassette and put it in the freezer or freezing
compartment (***) at least 6 hours before you start epilating 
(fig. 2).
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Make sure the outside of the skin cooler is completely dry before you
freeze it.

◗ Tip:You can store the skin cooler in the freezer permanently.

Using the appliance

General information about epilation

◗ Epilation is easier just after taking a bath or shower. Make sure
your skin is completely dry when you start epilating.

◗ When you use the appliance for the first time, we advise you to try
it out on an area with only light hair growth to get accustomed to
the epilation process.After epilation you can apply a mild cream
or body milk to soothe your skin and reduce skin irritation.

◗ Before epilating longer hairs on sensitive skin areas, shorten them
with a trimmer or a pair of scissors.

◗ We advise you to epilate before going to bed at night, as this will
allow any skin irritation that may develop to diminish overnight.

◗ Your skin may become a little red and irritated the first few times
you use the epilator.This phenomenon is absolutely normal and
will quickly disappear.As you use the appliance more often, your
skin will get used to epilation, skin irritation will decrease and
regrowth will become thinner and softer. If the irritation has not
disappeared within three days, we advise you to consult a doctor.

◗ Epilation can lead to ingrown hairs or minor skin injuries, which
may cause inflammations due to penetration of bacteria into the
skin. It is therefore important to clean the epilating head very
carefully after each use.

Epilating the legs

Make sure your skin is clean, entirely dry and free from grease. Do not
use any cream before you start epilating.

1 Slide the protective sleeve onto the skin cooler (fig. 3).
The protective sleeve prevents an unpleasant sensation of coldness in
your hand while using the appliance.
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Occasionally the pivoting head may freeze onto the skin cooler and
doesn't move when you take the skin cooler from the freezer.The
pivoting head will start pivoting again after you have passed it over your
leg a few times.

2 Snap the appliance onto the skin cooler (fig. 4).

3 Insert the appliance plug into the inlet socket and put the adapter
in the wall socket.

4 Switch the appliance on by selecting the desired speed (fig. 5).
Select speed I for areas with little hair growth and for areas where
bones are located directly beneath the skin, such as knees and ankles.
Select speed II for larger areas with stronger hair growth.

5 Stretch your skin with your free hand to make the hairs stand
upright.

6 Place the appliance perpendicularly onto the skin and move it
against the direction of hair growth (fig. 6).

Make sure both the epilating discs and the skin cooler are in proper
contact with the skin.
Do not press the appliance onto the skin.

Epilating underarms and bikini line (HP6479 only)

The special skin cooler for the underarms and bikini line reduces the
number of active epilating discs. Combined with the large cooling
surface, this skin cooler makes epilating sensitive areas less painful.You
will get the best results when the hairs are not too long (max. 1 cm).

1 Slide the protective sleeve onto the skin cooler (fig. 7).

2 Snap the appliance onto the skin cooler (fig. 8).

3 Switch the appliance on by selecting the desired speed (fig. 9).
We advise you to use speed II.

4 To epilate the underarm area, place one arm behind your head to
stretch the skin and place the appliance perpendicularly onto the
skin with the hand of the other arm (fig. 10).
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5 To epilate the bikini line, stretch the skin with your free hand and
place the appliance perpendicularly onto your skin, without
exerting any pressure (fig. 11).

6 Move the appliance slowly across the skin against the direction of
hair growth.

Shaving (HP6479 and HP6475 only)

You can use the shaving head to shave delicate body parts, such as your
underarms and bikini line.With the shaving head you will obtain a
smooth result in a comfortable and gentle way.

1 Make sure the appliance is switched off.

2 Remove the skin cooler.

3 Remove the epilating head (fig. 12).
Grab the epilating head by the ribbed sections and move it in the
direction of the arrow indicated on the epilating head.

4 Place the shaving head on the appliance and move it against the
direction of the arrow indicated on the shaving head until it snaps
home (fig. 13).

The shaving head can only be fitted onto the appliance in one way.

5 Switch the appliance on by selecting the desired speed.
We advise you to use speed I.

6 Place the shaving head onto your skin and move the appliance
slowly and smoothly against the direction of hair growth, while
pressing it lightly.

Exfoliating

Using the exfoliating head regularly improves the appearance of the
skin and reduces the risk of ingrown hairs. Do not use the exfoliating
head immediately before or within two days after epilation.

Only use the exfoliating head on your legs, not on your underarms or
bikini line.
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1 Make sure the appliance is switched off.

2 Remove the skin cooler.

3 Remove the epilating head (fig. 12).
Grab the epilating head by the ribbed sections and move it in the
direction of the arrow indicated on the epilating head.

4 Place the exfoliating head on the appliance and move it against
the direction of the arrow indicated on the exfoliating head until
it snaps home (fig. 14).

The exfoliating head can only be fitted onto the appliance in one way.

5 Switch the appliance on.

Use speed I or II, depending on the required exfoliating intensity.We
recommend exfoliating each leg for 1-3 minutes.
- Use the exfoliating head once or twice a week to improve the

appearance of your skin.
- Don't use any cream, foam, gel or lotion just before or during

exfoliation.
- Don't use the exfoliating head immediately before or within two

days after epilation.
- For hygienic reasons, the exfoliating head should only be used by

one person.
- We advise you to exfoliate before going to bed at night, as this will

allow any skin irritation that may develop to diminish overnight.
- Apply a mild cream or body milk after exfoliating.

Cleaning and maintenance

Never rinse the adapter plug or the appliance itself with water.

Do not use any corrosive detergents, scouring pads or cloths, petrol,
acetone etc. to clean the appliance.

1 Make sure the appliance is switched off and unplugged.

2 Remove the skin cooler from the appliance and slide the
protective sleeve off the skin cooler.
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3 Clean the skin cooler, the appliance and the protective sleeve
with a moist cloth.

4 Clean the pivoting cooling head of the leg skin cooler with a
brush or moist cloth after each use (fig. 15).

Make sure the outside of the skin cooler is completely dry before
freezing it again.

5 Remove the epilating head (fig. 12).
Grab the epilating head by the ribbed sections and move it in the
direction of the arrow indicated on the epilating head.

6 Clean all accessible parts and the epilating discs with the brush
(fig. 16).

Never try to detach the epilating discs from the appliance.

7 Place the epilating head on the appliance and move it against the
direction of the arrow indicated on the epilating head until it
snaps home (fig. 17).

The epilating head can only be fitted onto the appliance in one way.

Cleaning the shaving head (HP6479 and HP6475 only)

1 Make sure the appliance is switched off and unplugged.

2 Remove the shaving foil.

3 Clean the hair chamber and the cutter block with the brush 
(fig. 18).

Do not exert pressure on the shaving foil to avoid damaging it.

◗ Rub a drop of sewing machine oil onto the trimmers and shaving
foil of the shaving head twice a year.

Cleaning the exfoliating head

1 Switch the appliance off.

2 Remove the exfoliating head by moving it in the direction of the
arrow indicated on the exfoliating head.
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3 Clean the exfoliating head with the brush regularly (fig. 19).
You can clean the exfoliating head more thoroughly by rinsing it under
the tap.

Never rinse the adapter or the epilator itself with water.

Storage

1 Put the protective caps back onto the shaving head and
exfoliating head after use.

2 Store the appliance and the accessories in the pouch.

3 Put the skin cooler in the freezer cassette.

Replacement

B HP6479 and HP6475 only

◗ When you use the shaving head several times a week, replace the
shaving foil (type HP6116) and the cutter block (type HP2911)
after one or two years of use or if these parts are damaged.

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips
website at www.philips.com or contact the Philips Customer Care
Centre in your country (you will find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in
your country, turn to your local Philips dealer or contact the Service
Department of Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.
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Solution

Move the appliance against the
direction of hair growth.

Make sure you place the
appliance perpendicularly onto
the skin.

Make sure both the epilating
head and the skin cooler are
in proper contact with your
skin during epilation.

Make sure your skin is entirely
dry and free from grease. Do
not put any cream, milk or
other skincare product on
your skin before you start
epilating.

Only use the leg skin cooler to
epilate your legs.

Make sure the socket you use
is live. If you are using a socket
in a bathroom cabinet, you
may need to switch on the
light to activate the socket.

Make sure that the appliance
is plugged in and switched on.

Cause

The epilator is being
moved in the wrong
direction.

The epilating head is
placed on the skin at
the wrong angle.

The epilating head
does not touch the
skin.

The skin was
moistened with water
or a cream or other
skincare product was
applied prior to
epilation.

The underarm skin
cooler is on the
appliance while you
are epilating your legs.

The socket to which
the appliance is
connected is not live.

The appliance is not
switched on.

Problem

Reduced epilating
performance.

The appliance does
not work.

Troubleshooting

ENGLISH
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Solution

Place the epilating head on the
appliance and move it against
the direction of the arrow
indicated on the epilating head
until it snaps home.

Some skin irritation may occur
the first few times you use the
appliance.This is absolutely
normal and should quickly
disappear. For tips to reduce
skin irritation, see the first
section of chapter 'Using the
appliance'.Also make sure you
keep the epilating head clean.

Make sure you store the skin
cooler in the freezer or
freezing compartment (***)
for at least 6 hours before you
use it.

Make sure you store the skin
cooler in the freezer or
freezing compartment (***)
for at least 6 hours. Do not
store the skin cooler in the
refrigerator.

Make sure the skin cooler is
always in proper contact with
your skin during epilation.

Pass the skin cooler over your
leg a few times to make it
start pivoting again.Always
make sure the outside of the
skin cooler is completely dry
before you freeze it.

Cause

The epilating head has
not been attached
correctly.

You used the epilator
for the first time or
after a long period of
disuse.

The skin cooler was
not cooled long
enough.

The skin cooler was
not cooled in the
freezer or freezing
compartment.

The skin cooler does
not touch the skin.

The pivoting cooling
head is frozen.

Problem

Skin irritation occurs.

The skin cooler is not
cool enough.

The pivoting cooling
head of the leg skin
cooler doesn't move.
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Solution

Remove the protective sleeve
before putting the skin cooler
in the freezer cassette.

Move the epilating head
against the direction of the
arrow to attach it and move it
in the direction of the arrow
to remove it.

Move the shaving head against
the direction of the arrow to
attach it and move it in the
direction of the arrow to
remove it.

Switch the appliance off,
unplug it and remove the
shaving foil.Then clean the hair
chamber and the cutter block
with the cleaning brush
supplied. Remove any hairs
that may have got stuck under
the trimmer.

Replace the shaving foil if it is
damaged or worn.

Move the peeling head against
the direction of the arrow to
attach it and move it in the
direction of the arrow to
remove it.

Do not use the exfoliating
head within two days after
epilation.

Cause

The protective sleeve
is still around the skin
cooler.

You are not moving
the epilating head in
the right direction.

You are not moving
the shaving head in
the right direction.

The shaving head is
dirty.

The shaving foil is
damaged or worn.

You are not moving
the peeling head in
the right direction.

You used the
exfoliating head
shortly after epilation.

Problem

The freezer cassette
cannot be closed
when the skin cooler
is in it.

The epilating head
cannot be attached or
removed.

The shaving head
(HP6479 and HP6475
only) cannot be
attached or removed.

Reduced shaving
performance (HP6479
and HP6475 only).

Stronger skin irritation
than usual after
shaving (HP6479 and
HP6475 only).

The peeling head
cannot be attached or
removed.

Skin irritation occurs
after exfoliation.
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Solution

QFor hygienic reasons, the
exfoliating head should only
be used by one person.

We recommend exfoliating
each leg no longer than 1-3
minutes.

Remove the exfoliating head
from the appliance and clean
it under a running tap with the
cleaning brush supplied.

Do not apply any cream, foam,
gel or lotion to the skin just
before or during exfoliation.

Cause

The exfoliating head is
used by different
persons.

You have exceeded
the recommended
exfoliating time.

The exfoliating head is
dirty.

Remove the
exfoliating head from
the appliance and
clean it under a
running tap with the
cleaning brush
supplied.A cream or
other skincare product
was applied before or
during exfoliation.

Problem

Reduced exfoliating
performance.
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Introduction

◗ Avec votre nouvel épilateur Satin ICE vous pouvez enlever les
poils rapidement et efficacement. La combinaison d'un système
d'épilation à disques déjà éprouvé avec le nouvel applicateur de
froid qui suit les contours amène une évolution notable dans la
technique d'épilation. Grâce à l'effet naturel anesthésiant de la
glace sur la peau, le nouvel épilateur Satin ICE rend l'épilation plus
confortable et moins douloureuse comme jamais elle ne l'a été.
Le résultat sera une peau plus douce et sans poils et la repousse
sera diminuée de 50% si vous vous épilez régulièrement toutes
les quatre semaines.

◗ Votre épilateur Satin ICE est particulièrement adapté à l'épilation
de vos jambes. Le modèle HP6479 est doté d'un applicateur de
froid spécialement conçu pour l'épilation des zones sensibles
(aisselles et maillot). Cet applicateur de froid spécial réduit la
sensation de douleur ressentie lors de l'épilation des zones
sensibles.

◗ Les disques rotatifs attrapent même les poils les plus courts
(jusqu'à un demi millimètre!) et les retirent à partir de la racine.
Ainsi votre peau reste lisse jusqu'à quatre semaines et le poil de
repousse est doux et fin.

Description générale

A Manchon pour applicateur de froid
B Applicateur de froid pour jambes avec tête pivotante
C Applicateur de froid pour aisselles et maillot (HP6479 uniquement)
D Cassette freezer
E Tête d'épilation
F Capot de protection pour la tête d'exfoliation
G Tête d'exfoliation
H Capot de protection pour la tête de rasage (HP6479 et HP6475

uniquement)
I Tête de rasage (HP6479 et HP6475 uniquement)
J Appareil
K Adaptateur
L Brosse de nettoyage
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Important

Lisez les instructions du mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et
conservez-les pour un usage ultérieur.

◗ Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
l'adaptateur correspond à la tension de votre secteur.

◗ Utilisez l'appareil uniquement avec l'adaptateur fourni.
◗ N'utilisez pas l'appareil lorsque l'adaptateur ou l'épilateur est

endommagé.
◗ Si l'adaptateur est endommagé, pour plus de sécurité et pour

éviter tout accident, il ne doit être remplacé que par un
adaptateur d'origine.

◗ L'adaptateur a un transformateur. N'essayez pas de remplacer
l'adaptateur secteur par un autre pour éviter tout accident.

◗ Assurez-vous que l'appareil et son adaptateur ne sont pas en
contact avec de l'eau.

◗ Tenez l'appareil hors de portée des enfants.
◗ N'exposez pas l'appareil à une température inférieure à 5 cC ou

supérieure à 35 cC.
◗ Pour prévenir des dommages ou des blessures, utilisez l'appareil à

distance respectable des cheveux, cils, sourcils, vêtements, fils,
cordons, brosses etc.

◗ N'utilisez pas l'appareil sur une peau irritée ou avec des varices,
rougeurs, tâches de vin (avec pilosités) ou blessures sans consulter
votre médecin au préalable. Les mêmes recommandations
s'appliquent aux personnes ayant des protections immunitaires
réduites, par exemple les femmes enceintes, les diabétiques, les
hémophiles ou les déficients immunitaires.

Préparation à l'emploi

Congeler l'applicateur de froid

1 Retirez le manchon de l'applicateur de froid (fig. 1).

2 Mettez l'applicateur de froid SANS le manchon dans la cassette
freezer et puis mettez-la dans le congélateur ou dans le freezer
(***) 6 heures au moins avant de s'épiler (fig. 2).
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Assurez-vous que l'applicateur de froid est parfaitement sec avant de le
congeler.

◗ Suggestion:Vous pouvez conserver l'applicateur de froid dans le
freezer du réfrigérateur en permanence.

Mode d'emploi

Epilation en général

◗ Les poils sont plus faciles à épiler après un bain ou une douche.
Mais votre peau doit être complètement sèche durant l'épilation.

◗ Quand vous utilisez l'appareil pour la première fois, nous vous
conseillons de commencer par un endroit avec peu de croissance
de poils de manière à vous habituer à l'épilation.Après utilisation,
vous pouvez appliquer une crème hydratante ou un lait corporel
qui aidera à calmer la peau et à réduire l'irritation.

◗ Lorsque les poils dans les zones sensibles sont longs, coupez-les
avec une tondeuse ou des ciseaux avant de vous épiler.

◗ Il est conseillé de s'épiler le soir, afin de laisser les irritations
disparaître pendant la nuit.

◗ Pendant les premières utilisations l'épilateur peut provoquer un
rougissement ou une irritation de la peau. Il s'agit d'une réaction
normale qui disparaîtra rapidement. La gêne ressentie au début
diminuera graduellement à chaque utilisation car la repousse a
tendance à être plus douce au toucher. Cependant, si l'irritation
persiste plus de trois jours, consultez votre médecin.

◗ Les poils incarnés ou les blessures superficielles peuvent
provoquer des inflammations à cause de la pénétration des
bactéries au-dessous de la peau. Il est donc très important de
nettoyer la tête d'épilation après chaque utilisation.

Epilation des jambes

Assurez-vous que votre peau est propre, sans graisse ni crèmes.
N'appliquez aucune crème avant l'épilation.

1 Glissez le manchon sur l'applicateur de froid (fig. 3).
Le manchon masque la sensation désagréable de froideur pendant 
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l'utilisation de l'appareil avec l'applicateur de froid.
La tête pivotante peut se congeler sur l'applicateur de froid et rester
immobile lorsque vous ôtez l'applicateur du freezer. La tête pivotante
recommencer à pivoter après l'avoir passée sur la jambe plusieurs fois.

2 Encliquetez l'appareil sur l'applicateur de froid (fig. 4).

3 Insérez la petite fiche dans l'appareil et branchez l'adaptateur
dans la prise de courant.

4 Mettez en marche l'appareil en sélectionant la vitesse désirée 
(fig. 5).

Sélectionnez la vitesse I pour les zones où les poils sont plus fins et
pour les  zones osseuses comme les genoux et les chevilles.
Sélectionnez la vitesse II pour des surfaces plus grandes et des poils
plus épais.

5 Tendez la peau avec votre main libre pour redresser les poils.

6 Placez l'appareil perpendiculairement sur la peau et déplacez-le
dans le sens inverse de la pousse des poils (fig. 6).

Assurez-vous que les disques épilateurs et l'applicateur de froid
touchent votre peau.
N'exercez pas de pression.

Epilation des aisselles et de la ligne du maillot (HP6479
uniquement)

L'applicateur de froid spécial pour les aisselles et le maillot réduit le
nombre de disques actifs. En combinaison avec une grande surface de
refroidissement, l'applicateur de froid spécial rend l'épilation des zones
plus délicates du corps moins douloureuse. Pour une épilation optimale
les poils ne doivent pas être trop longs (max. 1 cm.).

1 Glissez le manchon sur l'applicateur de froid (fig. 7).

2 Encliquetez l'appareil sur l'applicateur de froid (fig. 8).

3 Mettez en marche l'appareil en sélectionant la vitesse désirée 
(fig. 9).

Nous vous conseillons d'utiliser la vitesse II.
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4 Pour l'épilation des aisselles, tenez un bras derrière la tête pour
vous assurer que la peau est tendue et placez l'appareil
perpendiculairement sur la peau avec l'autre main (fig. 10).

5 Pour l'épilation de la ligne du maillot, tendez la peau d'une main
et placez l'appareil perpendiculairement sur la peau, sans exercer
de pression (fig. 11).

6 Déplacez l'appareil lentement sur la peau, dans le sens inverse de
la pousse des poils.

Rasage (HP6479 et HP6475 uniquement)

Vous pouvez utiliser la tête de rasage pour assurer un rasage délicat
des zones sensibles comme les aisselles et le maillot.Avec la tête de
rasage vous obtenez un résultat rapide, confortable et efficace.

1 Assurez-vous que l'appareil est bien sur la position arrêt.

2 Otez l'applicateur de froid.

3 Otez la tête d'épilation (fig. 12).
Prenez la tête d'épilation par les sections striées et déplacez-la dans la
direction de la flèche.

4 Fixez la tête de rasage sur l'appareil dans le sens inverse de la
flèche.Vous entendrez un clic (fig. 13).

La tête de rasage peut être montée sur l'appareil dans une seule
direction.

5 Mettez en marche l'appareil en sélectionant la vitesse désirée.
Nous vous conseillons d'utiliser la vitesse I.

6 Placez la tête de rasage sur la peau et déplacez l'appareil
lentement sur la peau dans le sens inverse de la pousse des poils
en exerçant peu de pression.

peau et réduire le risque des poils incarnés. N'utilisez pas la tête
d'exfoliation immédiatement avant ou deux jours après l'épilation.
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Exfoliation

Utilisez la tête d'exfoliation régulièrement pour améliorer l'aspect de la
peau et réduire le risque des poils incarnés. N'utilisez pas la tête
d'exfoliation immédiatement avant ou deux jours après l'épilation.

Utilisez la tête d'exfoliation uniquement pour les jambes et non pas
pour les aisselles ou le maillot.

1 Assurez-vous que l'appareil est bien sur la position arrêt.

2 Otez l'applicateur de froid.

3 Otez la tête d'épilation (fig. 12).
Prenez la tête d'épilation par les sections striées et déplacez-la dans la
direction de la flèche.

4 Fixez la tête d'exfoliation sur l'appareil dans le sens inverse de la
flèche.Vous entendrez un clic (fig. 14).

La tête d'exfoliation peut être montée sur l'appareil dans une seule
position.

5 Mettez en marche l'appareil.

Sélectionnez la vitesse I ou II selon l'intensité d'exfoliation nécessaire.
Nous vous recommandons que l'exfoliation de chaque jambe ne dure
pas plus de 1 à 3 minutes.
- Utilisez la tête d'exfoliation une fois ou deux fois par semaine pour

améliorer l'aspect de la peau.
- N'appliquez aucune crème, mousse, gel ou lotion avant ou pendant

l'exfoliation.
- N'utilisez pas la tête d'exfoliation avant ou deux jours après

l'épilation.
- Pour des raisons hygiéniques, la tête d'exfoliation doit être utilisée

par une seule personne.
- Il est conseillé d'utiliser la tête d'exfoliation le soir, afin de laisser les

rougeurs disparaître pendant la nuit.
- Après l'exfoliation, appliquez une crème hydratante ou un lait

corporel.
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Nettoyage et entretien

Ne rincez jamais l'appareil ou l'adaptateur à l'eau.

N'utilisez pas de produits abrasifs, d'alcool, d'acétone, d'essence etc.
pour nettoyer l'appareil.

1 Assurez-vous que l'appareil est arrêté et débranché.

2 Otez l'applicateur de froid de l'appareil et retirez le manchon.

3 Nettoyez l'applicateur de froid, son manchon protecteur et
l'appareil avec un chiffon humide.

4 Nettoyez la tête pivotante de l'applicateur de froid pour les
jambes avec une brosse ou un chiffon humide après chaque
emploi (fig. 15).

La partie extérieure de l'applicateur de froid doit être parfaitement
sèche avant récongélation.

5 Otez la tête d'épilation (fig. 12).
Prenez la tête d'épilation par les sections striées et déplacez-la dans la
direction de la flèche.

6 Nettoyez toutes les parties accessibles et les disques d'épilation
avec une brosse (fig. 16).

N'essayez jamais de retirer les disques d'épilation de l'appareil.

7 Remettez la tête d'épilation sur l'appareil et pressez-la dans le
sens inverse de la flèche (fig. 17).

La tête d'épilation peut être montée sur l'appareil dans une seule
position.

Nettoyage de la tête de rasage (HP6479 et HP6475
uniqument)

1 Assurez-vous que l'appareil est arrêté et débranché.

2 Retirez la grille de rasage.

3 Nettoyez le compartiment à poils et l'ensemble couteaux avec
une brosse (fig. 18).

Pour éviter tout dommage, n'exercez pas de pression sur la grille.
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◗ Frottez les tondeuses et la grille avec une goutte d'huile pour
machine à coudre deux fois par an.

Nettoyage de la tête d'exfoliation

1 Arrêtez l'appareil.

2 Retirez la tête d'exfoliation dans la direction de la flèche.

3 Nettoyez régulièrement la tête d'exfoliation avec la brosse (fig. 19).
Pour un nettoyage en profondeur, rincez la tête d'exfoliation à l'eau du
robinet.

Ne rincez pas l'adaptateur ou l'épilateur à l'eau!

Rangement

1 Remettez les capots de protection sur la tête d'épilation et
d'exfoliation après utilisation.

2 Conservez l'appareil et les accessoires dans un étui.

3 Mettez l'applicateur de froid dans la cassette freezer.

Remplacement

B HP6479 et HP6475 uniquement

◗ Quand vous utilisez la tête de rasage plusieurs fois par semaine,
remplacez la grille (type HP6116) et l'ensemble couteaux (type
HP2911) chaque année ou tous les deux ans ou lorsqu'ils sont
endommagés.

Garantie et service

Pour plus d'informations, visitez notre Philips Web site: www.philips.com
ou veuillez contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays
(vous trouverez le numéro de téléphone dans le dépliant sur la garantie
internationale). S'il n'y a aucun Service Consommateurs Philips dans
votre pays, contactez votre distributeur ou le Service Department of
Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.
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Solution

Déplacez l'appareil dans le
sens inverse de la pousse des
poils.

Placez l'épilateur
perpendiculairement sur la
peau.

Assurez-vous que la tête
d'épilation et l'applicateur de
froid sont en contact avec la
peau pendant l'épilation.

Assurez-vous que votre peau
est propre, sans graisse ni
crème. N'appliquez aucune
crème ou un autre produit
cosmétique avant l'épilation.

Utilisez seulement l'applicateur
de froid pour les jambes.

Assurez-vous que la prise
utilisée est bien alimentée. Si
vous utilisez la prise de la salle
de bains, il peut être
nécessaire d'allumer la lumière
pour activer la prise.

Assurez-vous que l'appareil
est branché et mis en marche.

Cause

Vous n'utilisez pas
l'appareil
correctement.

La tête d'épilation
n'est pas placée
correctement sur la
peau.

La tête d'épilation ne
touche pas la peau.

Vous avez mouillé la
peau avec de l'eau ou
vous avez utilisé une
crème ou un autre
produit cosmétique
avant de vous épiler.

L'applicateur de froid
pour aisselles est
monté sur l'appareil
lorsque vous épilez les
jambes.

La prise murale n'est
pas alimentée.

L'appareil n'est pas
mis en marche.

Problème

Résultats d'épilation
peu satisfaisants.

L'appareil ne
fonctionne pas.

Dépannage
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Solution

Remettez la tête d'épilation
sur l'appareil et pressez-la
dans le sens inverse de la
flèche.

Lors de l'utilisation d'un
épilateur, votre peau peut
devenir rouge ou irritée. Cette
réaction est normale et devra
diminuer rapidement. Pour
plus de suggestions, consultez
le chapitre "Utilisation de
l'appareil". Assurez-vous que la
tête d'épilation est toujours
propre.

Mettez l'applicateur dans le
congélateur ou dans le freezer
(***) 6 heures au moins avant
de s'épiler.

Mettez l'applicateur dans le
congélateur ou dans le freezer
(***) 6 heures au moins avant
de s'épiler. Ne le mettez pas
dans le réfrigérateur.

Assurez-vous que l'applicateur
de froid est en contact avec la
peau pendant l'épilation.

La tête pivotante
recommencer à pivoter après
l'avoir passée sur la jambe
plusieurs fois. Assurez-vous
que la partie extérieure de
l'applicateur de froid est
parfaitement sèche avant de le
congeler.

Cause

La tête d'épilation n'a
pas été correctement
montée.

Vous utilisez l'épilateur
pour la première fois
ou après une longue
période.

L'applicateur de froid
n'a pas refroidi assez
longtemps.

L'applicateur de froid
n'a pas été refroidi
dans le congélateur ou
dans le freezer.

L'applicateur de froid
ne touche pas la peau.

La tête pivotante est
gelée.

Problème

La peau est irritée.

L'applicateur de froid
n'est pas assez froid.

La tête pivotante de
l'applicateur de froid
pour les jambes reste
immobile.
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Solution

Retirez le manchon avant de
mettre l'applicateur de froid
dans la cassette freezer.

La flèche au-dessus de la tête
d'épilation vous indique la
direction dans laquelle vous
devez déplacer la tête pour la
retirer ou la monter.

La flèche au-dessus de la tête
de rasage vous indique la
direction dans laquelle vous
devez déplacer la tête pour la
retirer ou la monter.

Arrêtez l'appareil, débranchez-
le et retirez la grille. Nettoyez
le compartiment à poils et
l'ensemble couteaux avec la
brosse fournie. Enlevez les
poils sous la tondeuse.

Remplacez la grille si elle est
endommagée ou usagée.

Déplacez la tête d'exfoliation
dans le sens inverse de la
flèche pour la monter et dans
la direction de la flèche, pour
la retirer.

Cause

Vous n'avez pas ôté le
manchon.

Vous ne poussez pas
dans la direction
correcte.

Vous ne poussez pas
dans la bonne
direction.

La tête de rasage est
sale.

La grille de rasage est
endommagée ou
usagée.

Vous ne poussez pas
dans la bonne
direction.

Problème

La cassette freezer ne
peut pas être fermée
lorsque l'applicateur
de froid est à
l'intérieur.

Je ne peux pas
monter ou retirer la
tête d'épilation.

Je ne peux pas
monter ou retirer la
tête de rasage
(HP6479 et HP6475
uniquement).

Résultats de rasage
peu satisfaisants
(HP6479 et HP6475
uniquement)

L'irritation de la peau
est plus forte que
d'habitude (HP6479
et HP6475
uniquement)

Je ne peux pas
monter ou retirer la
tête d'exfoliation.
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Solution

N'utilisez la tête d'exfoliation
que deux jours après
l'épilation.

Pour des raisons hygiéniques,
la tête d'exfoliation doit être
utilisée par une seule
personne.

Nous vous recommandons de
ne pas utiliser la tête
d'exfoliation plus de 1 - 3
minutes sur chaque jambe.

Retirez la tête d'exfoliation,
rincez-la à l'eau du robinet et
nettoyez-la avec la brosse
fournie.

N'appliquez aucune crème,
mousse, gel ou lotion sur la
peau avant ou pendant
l'exfoliation.

Cause

Vous avez utilisé la
tête d'exfoliation
immédiatement après
l'épilation.

La tête d'exfoliation
est utilisée par
plusieurs personnes.

Vous avez dépassé le
temps d'exfoliation
recommandé.

La tête d'exfoliation
est sale.

Vous avez appliqué
une crème ou un
autre produit
cosmétique avant ou
pendant l'exfoliation.

Problème

Irritation de la peau
après exfoliation.

Résultats d'exfoliation
peu satisfaisants.
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.¢†Øîæe Ò°û≤J AGOCG

ÖÑ°ùdG

IóY Ò°û≤àdG ¢SCGQ Ωóîà°ùj
.¢UÉî°TCG

…òdG Ò°û≤àdG âbh âjó©J ó≤d
.¬H í°üæj

.ï°ùàe Ò°û≤àdG ¢SCGQ ¿G

h RÉ¡÷G øe Ò°û≤àdG ¢SCGQ »YõfG
…QÉ÷G AÉŸG â– ¬Ø«¶æàH »eƒb
.IOhõŸG ∞«¶æàdG IÉ°Tôa á£°SGƒH

ô°†ëà°ùe hCG Ëôc ≥«Ñ£J øJ
á«∏ªY AÉæKCG hCG πÑb ôNBG Iô°ûÑ∏d

.ô©°ûdG Ò°û≤J

π◊G

¢SCGQ ΩGóîà°SG Öéj ,á«FÉbh á«ë°U ÜÉÑ°SC’
.§≤a óMGh ¢üî°T πÑb øe Ò°û≤àdG

IóMGh á≤«bO øY ójõJ ’ Ò°û≤J IóÃ í°üæf
.¥É°S πµd ≥FÉbO 3 ¤G

»eƒb h RÉ¡÷G øe Ò°û≤àdG ¢SCGQ »YõfG
IÉ°Tôa á£°SGƒH …QÉ÷G AÉŸG â– ¬Ø«¶æàH

.IOhõŸG ∞«¶æàdG
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.πª©j ’ RÉ¡÷G

.Iô°ûÑ∏d ôJƒJ çóëj

ÖÑ°ùdG

ô©°ûdG ádGRG ádBG ∂jô– ºàj
.A≈WÉÿG √ÉŒ’ÉH

ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢SCGôdG ™°Vh ”
Ò¨dG ájhGõdÉH Iô°ûÑdG ≈∏Y

.áë«ë°U

¢ùeÓj ’ ô©°û∏d ™∏à≤ŸG ¢SCGôdG
.Iô°ûÑdG

hCG AÉŸÉH Iô°ûÑdG Ö«WôJ ”
πÑb ôNBG ô°†ëà°ùe …CG hCG ËôµdÉH

.ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY

â– á≤£æŸ Iô°ûÑdG OÈe ¿G
AÉæKCG RÉ¡÷G ≈∏Y Öcôe §H’G

.∂«bÉ°S ô©°T ádGRG

¬H ∫ƒ°UƒŸG §FÉ◊G ¢ùHÉb ¿G
.πª©j ’ RÉ¡÷G

.RÉ¡÷G π«¨°ûJ ºàj ⁄

™∏à≤ŸG ¢SCGôdG Ö«côJ ºàj ⁄
.ΩÉµMÉH ô©°û∏d

hCG Iôe ∫hC’ RÉ¡÷G âeóîà°SG ó≤d
ΩóY øe á∏jƒW IÎa ó©H

.¬d ∫Éª©à°S’G

π◊G

.ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµ©H RÉ¡÷G »côM

:∂Jô°ûH ≈∏Y ÉjOƒªY RÉ¡÷G ™°Vh øe …ócCÉJ

h ô©°û∏d ™∏à≤ŸG ¢SCGôdG øe πc ¿CÉH …ócCÉJ
AÉæKCG Iô°ûÑ∏d ¿É°ùeÓe ¿Éfƒµj Iô°ûÑdG OÈe

.ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY

á«dÉN ÉeÉ“ áaÉL ∂Jô°ûH ¿ƒµJ ¿CÉH …ócCÉJ
hCG Ö«∏M hCG Ëôc …CG »©°V ’ .Ωƒë°T ájCG øe
á«∏ª©H AóÑd πÑb ∂Jô°ûH ≈∏Y ôNBG ô°†ëà°ùe

.ô©°ûdG ádGRG

ádGR’ ¿É≤«°ùdG Iô°ûH OÈe §≤a »eóîà°SG
.∂«bÉ°S ô©°T

¬H ∫ƒ°UƒŸG §FÉ◊G ¢ùHÉb ¿ƒµj ¿CÉH …ócCÉJ
¢ùHÉb Úeóîà°ùJ âæc GPG .πª©∏d πHÉb RÉ¡÷G

π«¨°ûàd ÚLÉà– ób ,ΩÉª◊G ‘ §FÉM
.§FÉ◊G ¢ùHÉb π«¨°ûJ πLC’ IAÉ°V’G ìÉàØe

ób h AÉHô¡µdÉH ∫ƒ°Uƒe RÉ¡÷G ¿CÉH …ócCÉJ
.¬∏«¨°ûJ ”

RÉ¡÷G ≈∏Y ô©°û∏d ™∏à≤ŸG ¢SCGôdG »©°V
¢SCGôdG ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG º¡°ùdG √ÉŒÉH ¬«côMh

.ΩÉµMÉH ¬Ñ«côJ ºàj ¿CG ¤G ô©°û∏d ™∏à≤ŸG

¤hCG ‘ Iô°ûÑ∏d ôJƒàdG ¢†©H çóëj ób
h »©«ÑW A»°T Gòg .RÉ¡÷ äÉeGóîà°S’G

ôJƒJ π«∏≤J øY íFÉ°üæd .áYô°ùH »Øàîj ±ƒ°S
Iô≤a øe AõL ∫hCG ¤G …ô¶fG ,Iô°ûÑdG

»≤ÑJ ¿CÉH …ócCÉJ É°†jCG .<RÉ¡÷G ΩGóîà°SÉ"
.ÉØ«¶f ô©°û∏d ™∏à≤ŸG ¢SCGôdG

á«Hô©dG

πcÉ°ûŸG πM π«dO
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Ò°û≤àdG ¢SCGQ ∞«¶æJ

1.πª©dG øY RÉ¡÷G »ØbhCG

2.Ò°û≤àdG ¢SCGQ ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG º¡°ùdG √ÉŒÉH ¬µjô– ∫ÓN øe Ò°û≤àdG ¢SCGQ »YõfG

3.º¶àæe πµ°ûH IÉ°TôØdG á£°SGƒH Ò°û≤àdG ¢SCGQ ∞«¶æàH »eƒb
.…QÉ÷G QƒÑæ°üdG AÉe â– ¬Ø£°T ∫ÓN øe π°†aCG πµ°ûH Ò°û≤àdG ¢SCGQ ∞«¶æJ ∂æµÁ

.AÉŸÉH ¬°ùØf RÉ¡÷G hCG »FÉHô¡µdG ¢ùÑ≤ŸG GóHG »Ø£°ûJ ’

øjõîàdG

1.∫Éª©à°S’G ó©H Ò°û≤àdG ¢SCGQh ábÓ◊G ¢SCGQ ≈∏Y GOó› á«bGƒdG á«£ZC’G »©°V

2.á¶aÉ◊G áÑ«≤◊G πNGO äGQGƒ°ù°ùc’Gh RÉ¡÷G øjõîàH »eƒb

3.áLÓãdG áÑ∏Y ‘ Iô°ûÑdG OÈe »©°V

∫GóÑà°S’G

C RGôW §≤a)HP6479 hHP6475(

æ¢SCGôd á«fó©ŸG ábÉbôdG ∫GóÑà°SÉH »eƒb ,´ƒÑ°SC’G ∫ÓN äGôe Ió©d ábÓ◊G ¢SCGQ ΩGóîà°SG óæY
 RGôW) ábÓ◊GHP6116 RGôW) ™WÉ≤dG Aõ÷Gh (HP29119øe Úàæ°S hCG áæ°S ó©H (

.™£≤dG √òg âØ∏J GPG ∫Éª©à°S’G

áeóÿGh ¿Éª°†dG

ácô°ûH ¢UÉÿG âfÎf’G ¿GƒæY IQÉjR AÉLôdG ,á∏µ°ûe ∂jód âfÉc hCG äÉeƒ∏©e ájC’ âéàMG GPG
 ¢ùÑ«∏«aHP6479 hHP6475ºbQ óŒ ±ƒ°S) ∑ó∏H ‘ AÓª©dG áeóÿ ¢ùÑ«∏«a õcôÃ π°üJG hCG

êGôe AÉLôdG ,∑ó∏H ‘ AÓª©dG áeóÿ õcôe óLGƒàj ⁄ GPG .(»ŸÉ©dG ¿Éª°†dG Iô°ûf ‘ ¿hóe ∞JÉ¡dG
ájÉæ©dG h á«dõæŸG äGhOCÓd ¢ùÑ«∏«a ácô°ûd ™HÉàdG áeóÿG õcôÃ π°üJG hCG ¢ùÑ«∏«a π«ch áY

.á«°üî°ûdG
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áfÉ«°üdG h ∞«¶æàdG

.AÉŸÉH ¬°ùØf RÉ¡÷G hCG »FÉHô¡µdG ¢ùÑ≤ŸG GóHG »Ø£°ûJ ’

.RÉ¡÷G ∞«¶æàd ïdG ¿ƒà«°S’G h ∞«¶æàdG OGƒe h ∫hÎÑdG πãe á£°TÉc OGƒe …CG »eóîà°ùJ ’

1.AÉHô¡µdG øY ’ƒ°üØe RÉ¡÷G ¿ƒµj ¿CÉH …ócCÉJ

2.Iô°ûÑdG OÈe »bGƒdG Aõ÷G »YõfGh RÉ¡÷G øe Iô°ûÑdG OÈe ´õfG

3.á∏∏Ñe ¢TÉªb á©£b á£°SGƒH »bGƒdG Aõ÷Gh RÉ¡÷Gh Iô°ûÑdG OÈe ∞«¶æàH »eƒb

4¢TÉªb á©£b hCG IÉ°Tôa á£°SGƒH ¿É≤«°ùdG Iô°ûH OÈŸ ‘É°V’G Iô°ûÑdG OÈe ¢SCGQ ∞«¶æàH »eƒb
.∫Éª©à°SG πc ó©H á∏∏Ñe

.ójóL øe áLÓãdG ‘ ¬©°Vh πÑb ÉeÉ“ ÉaÉL Iô°ûÑdG OÈe øe »LQÉÿG Aõ÷G ¿ƒµj ¿CÉH …ócCÉJ

5.ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢SCGôdG »YõfG
¢SCGôdG ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG º¡°ùdG √ÉŒÉH ¬«côM h á©∏°†ŸG AGõLC’G á£°SGƒH ô©°û∏d ™∏à≤ŸG ¢SCGôdG »∏ªMG

.ô©°û∏d ™∏à≤ŸG

6.IÉ°TôØdG á£°SGƒH ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢UGôbC’Gh ™£≤dG ™«ªL ∞«¶æàH »eƒb
.RÉ¡÷G øe ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢UGôbC’G π°üa GóHG ‹hÉ– ’

7™∏à≤ŸG ¢SCGôdG ≈∏∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG º¡°ùdG √ÉŒÉH ¬«côMh RÉ¡÷G ≈∏Y ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢SCGôdG »©°V
.ΩÉµMÉH É¡Ñ«côJ ºàj ¿CG ¤G ô©°û∏d

.§≤a IóMGh ƒ≤jô£H RÉ¡÷G ≈∏Y ô©°û∏d ™∏à≤ŸG ¢SCGôdG Ö«côJ øµÁ

 RGôW §≤a) ábÓ◊G ¢SCGQ ∞«¶æJHP6479 hHP6475(

1.AÉHô¡µdG øY ’ƒ°üØe RÉ¡÷G ¿ƒµj ¿CÉH …ócCÉJ

2.ábÓë∏d á«fó©ŸG ábÉbôdG »YõfG

3.IÉ°TôØdG á£°SGƒH ™WÉ≤dG Aõ÷Gh ô©°ûdG ¿õfl ∞«¶æàH »eƒb
.¬Ø∏J Öæéàd ábÓ◊G ¢SCGôd á«fó©ŸG ábÉbôdG ≈∏Y »£¨°†J ’

æ.áæ°ùdG ‘ ÚJôe ábÓ◊G ¢SCGôd á«fó©ŸG ábÉbôdGh äÉHò°ûŸG ≈∏Y áWÉ«ÿG âjR øe Iô£b »ægOG
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6AÉæKCG ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµ©H áeƒ©f h A§ÑH RÉ¡÷G »côM h ∂Jô°ûH ≈∏Y ábÓ◊G ¢SCGQ »©°V
.áØîH ¬£¨°V

Ò°û≤àdG

’ .πNGódG ¤G ô©°ûdG ƒ‰ π∏≤j h Iô°ûÑdG ô¡¶e ø°ùëj º¶àæe πµ°ûH Ò°û≤àdG ¢SCGQ ΩGóîà°SG ¿G
.É¡æe Úeƒj ∫ÓN hCG ô©°ûdG ádGRG πÑb Iô°TÉÑe Ò°û≤àdG ¢SCGQ »eóîà°ùJ

.»æ«µ«ÑdG §N h §H’G â– á≤£æe ‘ ¢ù«d h ∂«bÉ°S ≈∏Y Ò°û≤àdG ¢SCGQ »eóîà°SG §≤a

1.πª©dG øY ∞bƒàe RÉ¡÷G ¿CÉH …ócCÉJ

2.Iô°ûÑdG OÈe »YõfG

3.ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢SCGôdG »YõfG
¢SCGôdG ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG º¡°ùdG √ÉŒÉH ¬«côM h á©∏°†ŸG AGõLC’G á£°SGƒH ô©°û∏d ™∏à≤ŸG ¢SCGôdG »∏ªMG

.ô©°û∏d ™∏à≤ŸG

4Ò°û≤àdG ¢SCGQ ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG º¡°ùdG √ÉŒG ¢ùµ©H ¬«côM h RÉ¡÷G ≈∏Y Ò°û≤àdG ¢SCGQ »©°V
.ΩÉµMÉH ¬Ñ«côJ ºàj ¿CG ¤G

.§≤a IóMGh á≤jô£H RÉ¡÷G ≈∏Y Ò°û≤àdG ¢SCGQ Ö«côJ øµÁ

5.RÉ¡÷G π«¨°ûàH »eƒb

 áYô°S »eóîà°SGI hCG1Iá≤«bO IóŸ ¥É°S πc Ò°û≤àH í°üæf .áHƒZôŸGÒ°û≤àdG áÑ°ùf Iƒb ≈∏Y GOÉªàYG
.≥FÉbO 3 hCG

-.∂Jô°ûH ô¡¶e Ú°ùëàd ´ƒÑ°SC’G ‘ ÚJôe hCG Iôe Ò°û≤àdG ¢SCGQ »eóîà°SG
-.Ò°û≤àdG á«∏ªY ó©H hCG πÑb ô°†ëà°ùe …CG hCG π÷G hCG IƒZôdG hCG ËôµdG »eóîà°ùJ ’
-.É¡æe Úeƒj ∫ÓN hCG ô©°ûdG á«∏ªY ádGRG á«∏ªY πÑb Iô°TÉÑe ábÓ◊G ¢SCGQ »eóîà°ùJ ’
-.§≤a óMGh ¢üî°T πÑb øe Ò°û≤àdG ¢SCGQ ΩGóîà°SG Öéj ,á«ë°U á«FÉbh ÜÉÑ°SC’
-çóëj ¿CG øµÁ Iô°ûÑ∏d ôJƒJ …CG øe ¢ü∏îàdÉH íª°ùj ∂dP ¿ƒc ΩƒædG πÑb Ò°û≤J á«∏ª©H ∂ë°üæf

.π«∏dG AÉfCG

-.Ò°û≤àdG á«∏ªY ó©H º°ùé∏d Ö«∏M hCG ∞«ØN Ëôc ≥«Ñ£àH »eƒb
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 RGôW §≤a) »æ«µ«ÑdG §N h §H’G â– ô©°T ádGRGHP6479(

ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢UGôbC’G OóY ¢†Øîj »æ«µ«ÑdG §N h §H’G â– á≤£æÃ ¢UÉÿG Iô°ûÑdG OÈe ¿G
á°SÉ°ù◊G ≥WÉæŸG ‘ ô©°ûdG ádGRG π©éj Iô°ûÑdG OÈe ¿Éa ,ÒÑc OÈe í£°S ™e èeóe ¬fƒc .á£°ûædG

.ÉŸCG πbCG

1.Iô°ûÑdG OÈe ≈∏Y »bGƒdG Aõ÷G Ö«cÎH »eƒb

2.Iô°ûÑdG OÈe ≈∏Y RÉ¡÷G Ö«cÎH »eƒb

3.áHƒZôŸG áYô°ùdG QÉ«àNG ∫ÓN øe RÉ¡÷G π«¨°ûàH »eƒb
 áYô°S ΩGóîà°SÉH ∂ë°üfII.

4∂Jô°ûH ≈∏Y ÉjOƒªY RÉ¡÷G »Y h Iô°ûÑdG ó°ûd ∂°SCGQ ∞∏N ´GQP »©°V ,§HGG â– ô©°T ádGR’
.iôNC’G ´GQòdG ój á£°SGƒH

5≈∏Y ÉjOƒªY RÉ¡÷G »©°V h iôNC’G ∑ój á£°SGƒH ∂Jô°ûH ó°ûH »eƒb ,»æ«µ«ÑdG §N ô©°T ádGR’
.»£¨°†J ¿CG ¿hO øe ∂Jô°ûH

6.ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµ©H Iô°ûÑdG ≈∏Y A§ÑH RÉ¡÷G »côM

RGôW §≤a) ábÓ◊GHP6479 hHP6475(

.»æ«µ«ÑdG §N h §H’G âëàc º°ù÷G ‘ á°SÉ°ù◊G ≥WÉæŸG ábÓ◊ ábÓ◊G ¢SCGQ ΩGóîà°SG ∂æµÁ
.áØ«£d h áëjôe á≤jô£H áªYÉf Iô°ûH áé«àf ≈∏Y Ú∏°üëà°S ,ábÓ◊G ¢SCGQ π°†ØH

1.πª©dG øY ∞bƒàe RÉ¡÷G ¿CÉH …ócCÉJ

2.Iô°ûÑdG OÈe »YõfG

3.ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢SCGôdG »YõfG
¢SCGôdG ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG º¡°ùdG √ÉŒÉH ¬«côM h á©∏°†ŸG AGõLC’G á£°SGƒH ô©°û∏d ™∏à≤ŸG ¢SCGôdG »∏ªMG

.ô©°û∏d ™∏à≤ŸG

4¤G ábÓ◊G ¢SCGQ ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG º¡°ùdG √ÉŒG ¢ùµ©H ¬«côM h RÉ¡÷G ≈∏Y ábÓ◊G ¢SCGQ »©°V
.¬Ñ«côJ ºàj ¿CG

.§≤a IóMGh á≤jô£H RÉ¡÷G ≈∏Y ábÓ◊G ¢SCGQ Ö«côJ øµÁ

5.áHƒZôŸG áYô°ùdG QÉ«àNG ∫ÓN øe RÉ¡÷G π«¨°ûàH »eƒb
1. áYô°S ΩGóîà°SÉH ∂ë°üæf
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æ…òdG Iô°ûÑ∏d ôJƒJ …C’ íª°ùj ∂dP ¿CG å«M Ωƒæ∏d Oƒ∏ÿG πÑb ô©°ûdG ádGRG á«∏ª©H ΩÉ«≤dÉH ∂ë°üæf
.π«∏dG ∫ÓN ∫GhõdÉH ô¡¶j ób

æ ó©H A»°ûdG ¢†©H IôJƒàe hCG Ó«∏b ¿ƒ∏dG AGôªM ∂Jô°ûH íÑ°üJ óbQ
Éª∏c .áYô°ûH »Øàîà°S h GóL á«©«ÑW IôgÉ¶dG √òg .¤hC’G äGôŸG ‘ ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY

h πbCG Iô°ûÑdG ôJƒJ ¿ƒµ«a ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY ≈∏Y ∂Jô°ûH äOÉàYG Éª∏c hÌcCG RÉ¡÷G âeóîà°SG
á©LGôÃ ∂ë°üæf ,ΩÉjCG 3 ∫ÓN Iô°ûÑdG ôJƒJ »Øàîj ⁄ GPG .º©fCG h ¥QCG ójó÷G ô©°ûdG ƒ‰ íÑ°üj

.Ö«Ñ£dG
æób É‡ Iô°ûÑdG ‘ á£«°ùH ìhôL hCG »∏NGódG ô©°ûdG ¢†©H ƒ‰ ‘ ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY ÖÑ°ùJ ób

∞«¶æàH »eƒ≤J ¿CG GóL º¡ŸG øe ƒ¡a ,∂dòd .º°ù÷G ¤G ÉjÒàcÉÑdG ∫ƒNO ÖÑ°ùH äÉHÉ¡àdG ÖÑ°ùj
.∫Éª©à°SG πc ó©H ó«L πµ°ûH ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢SCGôdG

¿É≤«°ùdG ô©°T ádGRG

äÉÁôµdG øe ´ƒf …CG »eóîà°ùJ ’ .¿ƒgódG øe á«dÉN h ÉeÉ“ áaÉL h áØ«¶f ∂Jô°ûH ¿CÉH …ócCÉJ
.ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY πÑb

1.Iô°ûÑdG OÈe ≈∏Y »bGƒdG Aõ÷G Ö«cÎH »eƒb
.RÉ¡LG ΩGóîà°SG óæY ∑ój ‘ áéYõe IOhÈH Qƒ©°ûdG »bGƒdG AÉ£¨dG ∂Ñæéj

øe Iô°ûÑdG OÈe øLôîJ ÉeóæY ∑ôëàj ’ h Iô°ûÑdG OÈe ≈∏Y è∏ãàj ¿CG ‘É°V’G ¢SCGô∏d øµÁ ÉfÉ«MCG
.äGôe á©°†H ∂bÉ°S ¥ƒa √ôjô“ ó©H GOó› ¬JÉª¡Ã ‘É°V’G ¢SCGôdG CGóÑ«°S .áLÓãdG

2.Iô°ûÑdG OÈe ≈∏Y RÉ¡÷G Ö«cÎH »eƒb

3.§FÉ◊G ¢ùHÉb ‘ ¢ùÑ≤ŸG »∏NOCG ºK RÉ¡÷G ‘ ¢ùHÉ≤dG áëàa ‘ RÉ¡÷G ¢ùÑ≤e »∏NOCG

4.áHƒZôŸG áYô°ùdG QÉ«àNG ∫ÓN øe RÉ¡÷G π«¨°ûàH »eƒb
Iô°ûÑdG øe áÑjôb ΩÉ¶©dG ¿ƒµJ å«M ≥WÉæŸG h ∞«ØÿG ô©°ûdG ƒ‰ äGP ≥WÉæª∏d 1 áYô°S …QÉàNG

.áÑcôdG h πMÉµdÉc
.ô©°û∏d …ƒ≤dG ƒªædG å«M á©°SGƒdG ≥WÉæª∏d 2 áYô°ùdG …QÉàNG

5.É°ùdÉL ∑ô©°T ±É≤j’ iôNC’G ∑ój á£°SGƒH ∂Jô°ûH …ó°T

6.ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµ©H ¬«côM h ∂Jô°ûH ≈∏Y ÉjOƒªY RÉ¡÷G »©°V
.∂Jô°ûH ¿É°ùeÓj Iô°ûÑdG OÈe h ô©°û∏d á©∏à≤ŸG ¢UGôbC’G ¿CÉH …ócCÉJ

.∂Jô°ûH ≈∏Y RÉ¡÷G »£¨°†J ’
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æ.ÉØdÉJ ¬°ùØf RÉ¡÷G hCG ∫ƒÙG ¿Éc GPG RÉ¡÷G »eóîà°ùJ ’
æ.áMOÉa çOGƒM çhóM Öæéàd á«∏°UG ™£≤H ÉehO ¬dGóÑà°SG Öéj ,»FÉHô¡µdG ∫ƒÙG ∞∏J GPG
æ¢ùÑ≤Ã ¬dGóÑà°S’ »FÉHô¡µdG ∞«µŸG ™£≤J ’ .»FÉHô¡c ∫ƒfi ≈∏Y …ƒàëj »FÉHô¡µdG ∞«µŸG ¿G

.ìOÉa ô£N çhóM ÖÑ°ùj ±ƒ°S ∂dP ¿ƒc ôNBG
æ.ÚaÉL ∫ƒÙG h RÉ¡÷G ≈∏Y »¶aÉM
æ.∫ÉØWC’G ∫hÉæàe øY RÉ¡÷G …ó©HCG
æ. ájƒÄe áLQO 35 øe ≈∏YCG hCG ájƒÄe äÉLQO 5 øe πbCG IQGôM äÉLQód RÉ¡÷G »°Vô©J ’
æh ∂ÑLGƒM h ∑ô©°T øY Gó«©H πª©j ¿ƒµj ÉeóæY RÉ¡÷G ≈∏Y »¶aÉM ,iPCG hCG ∞∏J …CG Öæéàd

.ïdG ,»°TGôa hCG ∑Ó°SCG hCG ¿É£«N ájCG h ∂HÉ«K h ∂°TƒeQ
æhCG ™≤H hCG QGôªMG hCG IRQÉH ÚjÉ°T ≈∏Y …ƒà– Iô°ûH hCG IôJƒàe Iô°ûH ≈∏Y RÉ¡÷G »eóîà°ùJ ’

øe ¿ƒfÉ©j øjòdG ¢UÉî°T’G ¿G .’hCG Ö«Ñ£dG IQÉ°ûà°SG ¿hóH ìhôL hCG (ô©°T äGP) äÉeÉ°T
¿CG Öéj ,áYÉæŸG ¢ü≤f hCG OƒæjôdG ¢Vôe hCG …ôµ°ùdG ≈°Vôe hCG πeGƒ◊Éc áYÉæŸG ¢VÉØîfG

.’hCG Ö«Ñ£dG Gƒ©LGôj

ΩGóîà°SÓd Ò°†ëàdG

Iô°ûÑdG OÈe è«∏ãJ

1Iô°ûÑdG OÈe øe »bGƒdG AÉ£¨dG »YõfG

2è«∏ãàdG º°ùb hCG áLÓãdG ‘ ¬«©°V h áLÓãdG â«°SÉc ‘ »bGƒdG AÉ£¨dG ¿hO Iô°ûÑdG OÈe »©°V
)WITHOUT.ô©°ûdG ádGRG á«∏ª©H AóÑdG πÑb äÉYÉ°S 6 É¡∏bCG IóŸ (

.¬é«∏ãàH ΩÉ«≤dG πÑb ÉeÉ“ ÉaÉL Iô°ûÑdG OÈŸ »LQÉÿG Aõ÷G ¿ƒµj ¿CÉH …ócCÉJ

æ.ºFGO πµ°ûH áLÓãdG ‘ Iô°ûÑdG OÈe øjõîJ ∂æµÁ :áë«°üf

RÉ¡÷G ΩGóîà°SG

ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY øY áeÉY äÉeƒ∏©e

æπÑb ÉeÉ“ áaÉL ∂Jô°ûH ¿CÉH …ócCÉJ .ΩÉªëà°S’G ó©H Iô°TÉÑe π¡°SCG ¿ƒµJ ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY ¿G
.ô©°ûdG ádGRG á«∏ª©H AóÑdG

æh ∞«ØN ô©°ûdG ƒ‰ É¡a ¿ƒµj á≤£æe ≈∏Y ¬àHôéàH ∂ë°üæf ,¤hC’G Iôª∏d RÉ¡÷G ΩGóîà°SG óæY
ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY ó©H ºYÉf Ëôc ≥«Ñ£J ∂æµÁ .ô©°ûdG ádGRG á«∏ªY ≈∏Y …Oƒ©àJ »µd ∂dP

.ÉgôJƒJ ∞«ØîJ h Iô°ûÑdG ∞«£∏àd
æΩÉ«≤dG πÑb ¢ü≤e hCG Üò°ûe á£°SGƒH á°SÉ°ù◊G ≥WÉæŸG ≈∏Y πjƒ£dG ô©°ûdG Ò°ü≤àH »eƒb

.º¡àdGRÉH



á«Hô©dG

áeó≤ŸG

æ¿G .á«dÉ©a h ádƒ¡°S h áYô°ùH ¬H ÜƒZôe Ò¨dG ô©°ûdG ádGR ∂æµÁ ,Iójó÷G ¢ùjBG ÚJÉ°S ∫BG π°†ØH
ÉãjóM Qƒ£ŸG Iô°ûÑdG OÈe ¤G áaÉ°V’ÉH ô©°û∏d á©∏à≤ŸG IQƒ£ŸG á«fGQhódG ¢UGôbC’G ΩÉ¶f èjõe
≈∏Y è∏ã∏d »©«Ñ£dG ôjóîàdG ÒKCÉJ π°†ØH .ô©°ûdG ádGRG ‘ IQƒK çóëj º°ù÷G º«°SÉ≤J ™Ñàj …òdG h

,áé«àædG h .πÑb øe ÉŸCG πbCG h áMGQ ÌcCG ô©°ûdG ádGRG á∏ªY Iójó÷G ¢ùjBG ÚJÉ°S π©Œ ,Iô°ûÑdG
πc) º¶àæe πµ°ûH RÉ¡÷G ΩGóîà°SG ∫ÉM ‘ %50 áÑ°ùæH ¢†Øîæe ô©°T ƒ‰ h ôjô◊Éc áªYÉf Iô°ûH

.(™«HÉ°SCG 4
æ RGôW ¿G .¢üNC’ÉH ¿É≤«°ùdG ô©°T ádGR’ ºFÓe ¢ùjBG ÚJÉ°S RÉ¡L ¿GHP6479OÈÃ GOhõe »JCÉj

.(»æ«µ«ÑdG §Nh §H’G â–) á°SÉ°ù◊G ≥WÉæŸG ô©°T ádGR’ É°ü«°üN √ôjƒ£J ” …òdG Iô°ûÑ∏d
≈∏Y Iô°ûÑdG OÈe óª©j Ée ƒgh ô©°ûdG ádGRG ⁄C’ áÑ°ùædÉH GóL ¿Éà°SÉ°ùM ¿Éà≤£æŸG ¿ÉJÉg

.¬°†«ØîJ
æøe É©∏à≤àJh (!º∏e ∞°üf ≈àM) äGÒ©°ûdG ô°übCG §≤à∏J π°UGƒàŸG ¿GQhódG á©jô°ùdG ¢UGôbC’G ¿G

ºYÉf ójóL øe ƒªæj …òdGô©°ûdG íÑ°üjh ™«HÉ°SCG 4 ájÉ¨d áªYÉf ∂Jô°ûH ≈≤ÑJ ,áé«àædGh .ÉgQhòL
.≥«bQh

ΩÉY ∞°Uh

AIô°ûÑdG OÈŸ »bGƒdG AÉ£¨dG
B‘É°VG OÈe ¢SCGQ ™e ¿É≤«°ùdG Iô°ûÑd OÈe
C RGôW §≤a) »æ«µ«ÑdG §Nh §H’G â– á≤£æŸ Iô°ûÑdG OÈeHP6479
Dè«∏ãàdG â«°SÉc
Eô©°û∏d ™∏à≤e ¢SCGQ
FÒ°û≤àdG ¢SCGôd »bGƒdG AÉ£¨dG
GÒ°û≤àdG ¢SCGQ
H …RGôW §≤a) ábÓ◊G ¢SCGôd »bGƒdG AÉ£¨dGHP6479 hHP6475(
I …RGôW §≤a) ábÓ◊G ¢SCGQHP6479 hHP6475(
JRÉ¡÷G
K∫ƒÙG
L∞«¶æàdG IÉ°Tôa

GóL º¡e

‘ á©LGôª∏d É¡«¶ØMG h RÉ¡÷G ΩGóîà°SG πÑb QòëH ΩGóîà°SÓd äGOÉ°TQ’G √òg IAGô≤H »eƒb
.πÑ≤à°ùŸG

æπÑb ô°TÉÑŸG »FÉHô¡µdG QÉ«àdG ™e ≥aGƒàj ∫ƒÙG ≈∏Y ¬«dG QÉ°ûŸG »FÉHô¡µdG QÉ«àdG ¿CÉH …ócCÉJ
.RÉ¡÷G π«°UƒJ
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ñœ e|dÄ “« «ñ Ê¬ Ë Áœdë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ

ÆbOMë «b3 «ñ Õö�« Èñu" Ë ÁœñË¬

”d! U! «ñ ÁbMMë ÁU"uë XLfiè Ë uî tEHæî

ÆbOMë eO9 ÁbÅ tz«ñ«

dOÖ Ê“ j8 d|“ X<« sJ2 të uî tïuÖ dÙ

Æb|ñË¬ ñœ «ñ bÅU! Áœdë

U| Êb|œ tîb� †ñu� ñœ «ñ Õö�« Èñu"

ÆbOMë i|uF" ÊbÅ pKN¶fiî

XN3 ñœ «ñ X<uÄ ‘«d" Èd< ¨VBï È«d!

«b3 È«d! Ë Áœ«œ Xëd4 ÊUJOÄ nìU‹î

ÆbOÙœ Xëd4 ÊUJOÄ XN3 ñœ «ñ Ê¬ Êœdë

Ëœ U" U| q§è tK�Uãö! ÊbOÅ«d" Èd< “«

ÆbOMJï ÁœUH¶<« ÊuO<öOÄ« “« bF! “Ëñ

ÊbOÅ«d" Èd< ¨v¶Å«bN! qzUfiî dÉU‹!

ÆœuÅ ÁœUH¶<« dHï p| È«d! b|U! jIã X<uÄ

«ñ ‚U< dÙ ÊbOÅ«d" të rOMë vî tO�u"

ÆbOÙœ ÂU$« tIOèœ ≥ U" ± È«d!

Ë bOMë «b3 ÁU~¶<œ “« «ñ X<uÄ ‘«d" Èd<

ÁbÅ tz«ñ« ”d! tKO<u! »¬ dOÅ d|“ «ñ Ê¬

ÆbOMë eO9

U| ‰˛ ¨në ¨Âdë tïuÖ dÙ ÁœUH¶<«  “«

X<uÄ ÊbOÅ«d" 54 ñœ U| q§è ÊuO<uì

ÆbOMë Èñ«œœu8

∫XKà

ÆX<« nOßë Õö�« Èd<

X<« Áb|œ tîb� Õö�« Èñu"

ÆX<« ÁbÅ pKN¶fiî U|

ñœ «ñ X<uÄ ‘«d" Èd< ULÅ

ÆbOÙœ v/ Xëd4 V<UMî XN3

X<ñœ X<uÄ ‘«d" Èd< “« ULÅ

Áœdë ÁœUH¶<« ÊuO<öOÄ« “« bF!

Æb|«

œ«dã« È«d! X<uÄ ‘«d" Èd<

ÆX<« ÁbÅ ÁœUH¶<« n¶‹î

È«d! ÁbÅ tO�u" ÊUî“ “« ÊUî“

Æb|« t¶ãñ d"«dã X<uÄ ‘«d"

ÆX<« nOßë X<uÄ ‘«d" Èd<

ÁU~¶<œ “« «ñ X<uÄ ‘«d" Èd<

»¬ dOÅ d|“ «ñ Ê¬ Ë bOMë «b3

eO9 ÁbÅ tz«ñ« ”d! tKO<u!

X§ã«dî ‰uBæî p| U| Âdë ÆbOMë

X<uÄ ‘«d" “« q§è X<uÄ “«

ÆX<« ÁbÅ ÁœUH¶<«

qJAî

jIã® Õö�« v|¬ñUë gÙUë

 ÈUNìbîHP6479 ËHP6475©

Õö�« “« bF! v¶<uÄ »UN¶ì«

jIã® X<« ‰uLFî b4 “« d"œU|“

 ÈUNìbîHP6479 ËHP6475©

Ê«u" v/ «ñ X<uÄ ‘«d" Èd<

Æœdë «b3 U| q�Ë

»UN¶ì« X<uÄ ‘«d" “« bF!

Æb|¬ vî œu3u! v¶<uÄ

‘«d" t¶ãU| gÙUë v|¬ñUë

X<uÄ

v<ñUã 
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ñU! bMÇ ñœ v¶<uÄ »UN¶ì« Èñbè X<« sJ2

œu3u! bOMë vî ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« të ‰Ë«

t! Ë X<« vFO§É öîUë tK£fiî s|« Æb|¬

È«d! ÆbÅ bÙ«u8 lãñ Xàd<

»UN¶ì« gÙUë œñuî ñœ v|UNKLFì«ñu¶<œ

“« ÁœUH¶<«“ qBã ‰Ë« g‹! t! ¨v¶<uÄ

s£LDî 5MâLÙ  ÆbOMë tF3«dî fÙU~¶<œ

ÆX<« eO9 ÊuO<öOÄ« Èd< të b|uÅ

qè«b4 «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 të b|uÅ s£LDî

ñe|dã ñœ Ê¬ “« ÁœUH¶<« “« q§è XàU< ∂ È«d!

 ‰Uâ‹| ñe|dã g‹! U|(***)Æb|« Áœ«œ ñ«dè

qè«b4 «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 të b|uÅ s£LDî

ñe|dã ñœ Ê¬ “« ÁœUH¶<« “« q§è XàU< ∂ È«d!

 ‰Uâ‹| ñe|dã g‹! U|(***)Æb|« Áœ«œ ñ«dè

ÆbOÙbï ñ«dè ‰Uâ‹| ñœ «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

pM8 ÊuO<öOÄ« ÂU~MÙ ñœ të b|uÅ s£LDî

U! V<UMî ”U9 ñœ tAOLÙ X<uÄ ÁbMMë

ÆX<« ULÅ X<uÄ

X<uÄ ÈËñ U! bMÇ «ñ ”uÄ ÁbMMë pM8

ÆœuÅ ŸËdÅ Èd< ÊbO8dÇ U" bOÙœ Xëd4

bOMë e|dã «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 tJM|« “« q§è

ÎöîUë Ê¬ vïËdO! XLfiè të b|uÅ s£LDî

ÆX<« pA8

pM8 Êœ«œ ñ«dè “« q§è «ñ kãUæî gëËñ

Æb|ñ«œd! e|dã X<Uë ñœ X<uÄ ÁbMMë

XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< ¨VBï È«d!

Êœdë «b3 È«d! Ë Áœ«œ Xëd4 ÊUJOÄ nìU‹î

ÆbOÙœ Xëd4 ÊUJOÄ XN3 ñœ «ñ Ê¬

nìU‹î XN3 ñœ «ñ Õö�« Èd< ¨VBï È«d!

ñœ «ñ Ê¬ Êœdë «b3 È«d! Ë Áœ«œ Xëd4 ÊUJOÄ

ÆbOÙœ Xëd4 ÊUJOÄ XN3

∫XKà

†bî “« bF! ñu"öOÄ« “« ULÅ

ÁœdJï ÁœUH¶<« Ê¬ “« të vïôuÉ

vî ÁœUH¶<« ‰Ë« ñU! È«d! b|«

ÆbOMë

Â“ô ñ«bIî t! X<uÄ ÁbMMë pM8

ÆX<« ÁbAï d<

U| ñe|dã ñœ X<uÄ ÁbMMë pM8

ÁbAï pM8 ‰Uâ‹| e|dã g‹!

ÆX<«

f* «ñ X<uÄ ¨X<uÄ ÁbMMë pM8

ÆbMë v/

Áœ“ a| ÁbMMë pM8 ÁbM8dÇ d<

ÆX<«

pM8 ÈËñ “uMÙ kãUæî gëËñ

ÆX<« X<uÄ ÁbMMë

XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< ULÅ

ÆbOÙœ v/ Xëd4 V<UMî

XN3 ñœ «ñ Õö�« Èd< ULÅ

ÆbOÙœ v/ Xëd4 V<UMî

qJAî

Æb|¬ vî œu3u! v¶<uÄ »UN¶ì«

ñ«bIî t! X<uÄ ÁbMMë pM8

ÆXfiOï pM8 Â“ô

¨ÁbMMë pM8 ÁbM8dÇ Èd<

‚U< X<uÄ ÁbMMë pM8

ÆbMë v/ Xëd4

X<uÄ ÁbMMë pM8 të vîU~MÙ

X<Uë ¨X<« ñe|dã X<Uë ñœ

ÆœuÅ v/ t¶fi!

Ê«u" v/ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

Æœdë «b3 U| q�Ë

ÈUNìbî jIã® Õö�« Èd<

HP6479 ËHP6457v/ «ñ ©

Æœdë «b3 U| q�Ë Ê«u"

v<ñUã 
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Xëd4 uî g|Ëñ XN3 ·ö8 ñœ «ñ ÁU~¶<œ

ÆbOÙœ

ÈœuLà ñuD! «ñ ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

Æb|« Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñ

pM8 Ë ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ të b|uÅ s£LDî

”U9 X<uÄ U! `Oæ� ñuD! X<uÄ ÁbMMë

Æbïñ«œ

Ë pA8 ÎöîUë ¨eO9 ÊU¶¶<uÄ të bOMë Xèœ

tïuÖ dÙ ÁœUH¶<« “« ÆbÅU! v!dÇ “« ÈñUà

ÈËñ v¶<uÄ †ôuBæî d|U< U| dOÅ ¨Âdë

Èñ«œœu8 ÊuO<öOÄ« ŸËdÅ “« q§è X<uÄ

ÆbOMë

È«d! ‚U< X<uÄ ÁbMMë pM8 “« jIã

ÆbOMë ÁœUH¶<« ÊU¶|UNãU< ÊuO<öOÄ«

e|dÄ dÖ« Æœñ«œ ‚d! e|dÄ të b|uÅ 5£LDî

b|UÅ ¨ bOMë vî ÁœUH¶<« ÂUL4 XMO!Uë q8«œ

Êœdë sÅËñ bMî“UOï e|dÄ Êœdë ‰UFã È«d!

ÆbOÅU! ⁄«dÇ

X<« q�Ë e|dÄ t! ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

ÆX<« ÁbÅ sÅËñ Ë

Ë bOÙœ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ  ÊuO<öOÄ« Èd<

Èd< ÈËñ ÊUJOÄ nìU‹î XN3 ñœ «dï¬

œu8 ÈU3 ñœ U" bOÙœ Xëd4 ÊuO<öOÄ«

ÆœuÅ XHÇ

∫XKà

Xëd4 ÁU§¶Å« XN3 ñœ ñu"öOÄ«

ÆX<« ÁbÅ Áœ«œ

ÊuO<öOÄ« Èd< Êœ«œ ñ«dè t|Ë«“

ÆX<« ÁU§¶Å« X<uÄ ÈËñ

f* «ñ X<uÄ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆbMë v/

‰uBæî U| Âdë U| »¬ U! X<uÄ

“« ÁœUH¶<« “« q§è Èd~|œ v¶<uÄ

ÆX<« ÁbÅ »uÉdî ÁU~¶<œ

ÈËñ qG! d|“ X<uÄ ÁbMMë pM8

ULÅ të v"ñu� ñœ X<« ÁU~¶<œ

ÊuO<öOÄ« ÂU$« ‰uGAî

ÆbOÅU! vî ÊU¶|UNèU<

q�Ë Ê¬ t! ÁU~¶<œ të Èe|dÄ

Æœñ«bï ‚d! X<«

ÆX<« ÁbAï sÅËñ ÁU~¶<œ

q�Ë X<ñœ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆX<« ÁbAï

qJAî

t¶ãU| gÙUë v|¬ñUë

ÊuO<öOÄ«

ÆbMë v/ ñUë ÁU~¶<œ

v!U| VOà

v<ñUã 
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i|uF"

C
ÈUNìbî jIã HP6479ËHP6475

ævîU~MÙÁœUH¶<« ‰U< Ëœ U| p| “« bF! ¨bOMë vî ÁœUH¶<« t¶HÙ ñœ ñU! bMÇ Õö+« Èd< “« të

‰bî® Õö+« gëËñ ¨ÊUï¬ Êb|œ tîb+ †ñu+ ñœ U|HP6116‰bî® ÁbMMë ÁU"uë XLfiè Ë ©

HP2911ÆbOMë i|uF" «ñ ©

f|Ëd< Ë XïUL{

t! fáOKOã v¶ïd¶M|« X|U< t! ÎUHDì ¨b|bÅ t3«uî v|« tK£fiî U! U| b|ñ«œ “UOï †UàöÉ« t! tâïUMÇ

 ”ñœ¬www.philips.com”U9 œu8 ñuAë ñœ fáOKOã Èd¶Aî †Uîb8 eëdî U! U| bOMë tF3«dî

†Uîb8 eëdî tâïUMÇ Æ©bOMë «bOÄ vïUN3 XïUL{ tÖd! ñœ «ñ eëdî s|« sHK" ÁñULÅ bOï«u" vî® b|dO~!

U! U| t¶ãdÖ ”U9 fáOKOã †ôuBæî vKæî ÁbMÅËdã U! ¨bÅU! v/ œu3uî ULÅ ñuAë ñœ Èd¶Aî

Æb|dO~! ”U9 ÈË v! vB‹Å X|UL4 Ë fáOKOã v~ïU8 Â“«uì †Uîb8 Áñ«œ«

v<ñUã 
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∑ÊuO<öOÄ« Èd< ÈËñ ÊUJOÄ nìU‹î XN3 ñœ «dï¬ Ë bOÙœ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ  ÊuO<öOÄ« Èd<

Æ©±∑ qJÅ® œuÅ XHÇ œu8 ÈU3 ñœ U" bOÙœ Xëd4

Æœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ †ñu� p| t! jIã Ê«u" vî «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÈUNìbî jIã® Õö+« Èd< Êœdë eO9HP6479ËHP6475©

±ÆX<« ÁbÅ ÃñU8 ‚d! “« Ê¬ t8UÅËœ Ë X<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤ Æb|ñ«œd! «ñ Õö+« gëËñ

≥Æ©±∏ qJÅ® bOMë eO9 ”d! U! «ñ ÁbMMë ÁU"uë XLfiè Ë uî tEHæî

ÆbOMë ÈdOÖuK3 Ê¬ t! ÊbïU<ñ VO<¬ “« U" bOMJï œñ«Ë ñUAã Õö�« gëËñ ÈËñ

æÆbOMë ÈñUJMäËñ vÉUO8 ŒdÇ säËñ ÁdDè p| U! ‰U< ñœ ñU! Ëœ `4ö+« Èd< Ë UNï“ j8

X<uÄ ÊbOÅ«d" Èd< Êœdë eO9

±ÆbOMë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ

≤ÆbOMë «b3 ÊbOÅ«d" Èd< ÈËñ ÊUJOÄ XN3 ñœ Ê¬ Êœ«œ Xëd4 U! «ñ X<uÄ ÊbOÅ«d" Èd<

≥Æ©±π qJÅ® bOMë eO9 rEMî ñuD! ”d! U! «ñ X<uÄ ÊbOÅ«d" Èd<

ÆbOMë eO9 d¶AO! »¬ dOÅ d|“ Ê¬ 7ãdÖ U! «ñ X<uÄ ÊbOÅ«d" Èd< bOï«u" vî

Æb|d§ï Ëdã »¬ ñœ «ñ ñu"öOÄ« U| ñu¶Ä«œ¬ eÖdÙ

Êœdë ÁdO8–

±ÆbOÙœ ñ«dè ÊbOÅ«d" Èd< Ë Õö+« Èd< ÈËñ «ñ kãUæî ÈUNÅuÄd< ÁœUH¶<« “« bF!

≤ÆbOMë ÁdO8– Ê¬ tfiOë ñœ «ñ Ê¬ Â“«uì Ë ÁU~¶<œ

≥bOÙœ ñ«dè ñe|dã X<Uë ñœ «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8Æ

v<ñUã 
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 Xàd< “«I U|IIÊbOÅ«d" të rOMë vî tO�u" ÆbOMë ÁœUH¶<« dEï œñuî ÊbOÅ«d" XîU‹{ t! t3u" U!

ÆbOÙœ ÂU$« tIOèœ ≥ U" ± †bî t! «ñ ‚U< dÙ

-ÆbOA‹! œu§N! «ñ X<uÄ dÙUÜ U" bOMë ÁœUH¶<« t¶HÙ ñœ ñU!Ëœ U| p| X<uÄ ÊbOÅ«d" Èd< “«

-ÆbOMë Èñ«œœu8 X<uÄ ÊbOÅ«d" “« bF! U| q§è ñœ ÊuO<uì U| ‰˛ ¨në ¨Âdë tïuÖ dÙ ÁœUH¶<«  “«

-ÆbOMJï ÁœUH¶<« ÊuO<öOÄ« “« bF! “Ëñ Ëœ U" U| “« q§è tK�Uãö! ÊbOÅ«d" Èd< “«

-ÆœuÅ ÁœUH¶<« dHï p| È«d! b|U! jIã X<uÄ ÊbOÅ«d" Èd< ¨v¶Å«bN! qzUfiî dÉU‹!

-YàU! ñUJM|« ÊuÇ ¨bOÙœ ÂU$« ÊbO!«u8 “« q§è VÅ ñœ «ñ X<uÄ ÊbOÅ«d" të rOMë vî tO�u"

ÆœËd! 5! “« b|¬ œu3u! VÅ ‰uÉ ñœ ÊuO<öOÄ« d#« ñœ X<« sJ2 të X<uÄ »UN¶ì« të œuÅ vî

-ÆbOMë ÁœUH¶<« ÊbOÅ«d" “« bF! pKOî ÈœU! U| r|öî Âdë p| “«

Èñ«bN~ï Ë Êœdë eO9

Æb|d§ï Ëdã »¬ ñœ «ñ ÁU~¶<œ U| ñu¶Ä«œ¬ eÖdÙ

 Êœdë eO9 È«d! ÁdOä Ë 7<« ¨XHï ¨ÁbMO|U< ÈUÙ tÇñUÄ U| †UæH� ¨Ábïñu8 ÈUÙ ÁbMMë „UÄ “«

ÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ

±ÆX<« ÁbÅ ÃñU8 ‚d! “« Ê¬ t8UÅËœ Ë X<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤«b3 X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ “« «ñ kãUæî gëËñ Ë bOMë «b3 ÁU~¶<œ “« «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

ÆbOMë

≥ÆbOMë eO9 »uÉdî tÇñUÄ p| U! «ñ kãUæî gëËñ Ë ÁU~¶<œ ¨X<uÄ ÁbMMë pM8

¥eO9 ÁœUH¶<« dÙ “« bF! »uÉdî tÇñUÄ tJ" p| U| ”d! p| U! «ñ UÄ X<uÄ  ÁbMMë pM8 Èd<

Æ©±µ qJÅ® bOMë

pA8 ÎöîUë Ê¬ vïËdO! XLfiè të b|uÅ s£LDî bOMë e|dã Î«œbºî «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 tJM|« “« q§è

ÆX<«

µÆ©±≤ qJÅ® bOMë «b3 «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

Èd< ÈËñ ÊUJOÄ XN3 ñœ «ñ Ê¬ Ë b|ñ«œ ÁU~ï X<œ U!  ñ«œ tï«bïœ XLfiè “« «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆbOÙœ Xëd4 ÊuO<öOÄ«

∂Æ©±∂ qJÅ® bOMë eO9 ”d! U! «ñ ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ Ë ”d¶<œ ñœ ÈUN¶Lfiè ÂU9

ÆbOMJï «b3 ÁU~¶<œ “« «ñ ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ eÖdÙ

v<ñUã 
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±ÆX<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤ÆbOMë «b3 «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

≥Æ©±≤ qJÅ® bOMë «b3 «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

Èd< ÈËñ ÊUJOÄ XN3 ñœ «ñ Ê¬ Ë b|ñ«œ ÁU~ï X<œ U!  ñ«œ tï«bïœ XLfiè “« «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆbOÙœ Xëd4 ÊuO<öOÄ«

¥Xëd4 Õö+« Èd< ÈËñ ÊUJOÄ nìU‹î XN3 ñœ «dï¬ Ë bOÙœ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ Õö+« Èd<

Æ©±≥ qJÅ® œuÅ XHÇ œu8 ÈU3 ñœ U" bOÙœ

Æœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ †ñu� p| t! jIã Ê«u" vî «ñ Õö�« Èd<

µÆbOMë sÅËñ Á«u)œ Xàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œ

 Xàd< “« të rOMë vî tO�u"IÆbOMë ÁœUH¶<«

∂t! «ñ ÁU~¶<œ ¨bOMë vî œñ«Ë të vîdï ñUAã U! Ë bOÙœ ñ«dè œu8 X<uÄ ÈËñ «ñ Õö+« Èd<

ÆbOÙœ Xëd4 uî g|Ëñ nìU‹î XN3 ñœ vîdï Ë vî«ñ¬

X<uÄ ÊbOÅ«d"

d|“ uî g|Ëñ dD8 Ë b!U| œu§N! X<uÄ dÙUÜ të œuÅ vî YàU! rEMî ñuD! ÊbOÅ«d" Èd< “« ÁœUH¶<«

ÆbOMJï ÁœUH¶<« ÊuO<öOÄ« “« bF! “Ëñ Ëœ U" U| q§è tK�Uãö! ÊbOÅ«d" Èd< “« ÆbMë «bOÄ gÙUë X<uÄ

ÁœUH¶<« vMOJO! j8 U| qG! d|“ È«d! Ê¬ “« Ë ¨bOMë ÁœUH¶<« œu8 ÈUNèU< ÈËñ jIã ÊbOÅ«d" Èd< “«

ÆbOMJï

±ÆX<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤ÆbOMë «b3 «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

≥Æ©±≤ qJÅ® bOMë «b3 «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

Èd< ÈËñ ÊUJOÄ XN3 ñœ «ñ Ê¬ Ë b|ñ«œ ÁU~ï X<œ U!  ñ«œ tï«bïœ XLfiè “« «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆbOÙœ Xëd4 ÊuO<öOÄ«

¥Èd< ÈËñ ÊUJOÄ nìU‹î XN3 ñœ «dï¬ Ë bOÙœ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ X<uÄ ÊbOÅ«d" Èd<

Æ©±¥ qJÅ® œuÅ XHÇ œu8 ÈU3 ñœ U" bOÙœ Xëd4 ÊbOÅ«d"

Æœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ †ñu� p| t! jIã Ê«u" vî «ñ ÊbOÅ«d" Èd<

µbOMë sÅËñ «ñ ÁU~¶<œÆ

v<ñUã 
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≥ÆbOMë q+Ë ‚d! e|dÄ t! «ñ ñu¶Ä«œ¬ Ë bOMë q+Ë ñu¶Ä«œ¬ ÈœËñË Xëu< t! «ñ ÁU~¶<œ gOã

¥Æ©µ qJÅ® bOMë sÅËñ Á«u)œ Xàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œ

 Xàd<IË UÙuï«“ bMïUî œñ«œ ñ«dè X<uÄ d|“ X<ñœ Ê«u‹¶<« të vIÉUMî Ë uî rë oÉUMî È«d! «ñ

ÆbOMë »U‹¶ï« ¨UNë“uè

 Xàd< “«IIÆbOMë ÁœUH¶<«  d" uîdÄ Ë d¶FO<Ë oÉUMî È«d!

µÆbM¶fi|U! rOI¶fiî UÙuî U" bOAJ! ÊU"œ«“¬ X<œ U! «ñ œu8 X<uÄ

∂ bOÙœ Xëd4 uî g|Ëñ XN3 ·ö8d! «dï¬ Ë bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD! «ñ ÁU~¶<œ

Æ©∂ qJÅ®

Æbïñ«œ ”U9 X<uÄ U! `Oæ� ñuD! X<uÄ ÁbMMë pM8 Ë ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ të b|uÅ s£LDî

ÆbOÙbï ñUAã X<uÄ ÈËñ «ñ ÁU~¶<œ

‰bî jIã® vMOJO! j8 Ë qG! d|“ ÊuO<öOÄ«HP6479©

vî gÙUë «ñ ÊuO<öOÄ« ‰UFã ÈUNJfi|œ œ«bF" vMOJO! j8 Ë qG! d|“ ’uB‹î X<uÄ ÁbMMë pM8

œñœ U! «ñ ”Ufi4 oÉUMî ÊuO<öOÄ« X<uÄ ÁbMMë pM8 s|« ¨ÁbMMë pM8 lO<Ë `D< 7Å«œ U! ÆbÙœ

v¶ïU< ± dßë«b4® bMÅU§ï bMK! œU|“ UÙuî të vîU~MÙ «ñ tºO¶ï s|d¶N! ULÅ ÆbMë vî Á«dLÙ Èd¶Lë

ÆœñË¬ bOÙ«u8 X<b! ©d¶î

±Æ©∑ qJÅ® bOïe! U3 X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ kãUæî gëËñ

≤Æ©∏ qJÅ® bOMë q+Ë X<uÄ ÁbMMë pM8 t! «ñ ÁU~¶<œ

≥∫©π qJÅ® bOMë sÅËñ Á«u)œ Xàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œ

 Xàd< të rOMë vî tO�u"IIÆbOMë »U‹¶ï« «ñ

¥Ë œuÅ ÁbOAë X<uÄ U" bOÙœ ñ«dè œu8 d< XAÄ «ñ UÙË“U! “« vJ| ¨qG! d|“ ÊuO<öOÄ« È«d!

Æ©±∞ qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÈËñ d~|œ X<œ U! ÈœuLà †ñuB! «ñ ÁU~¶<œ

µ¨ÈœuLà †ñuB! «ñ ÁU~¶<œ Ë bOAJ! œu8 œ«“¬ X<œ U! «ñ X<uÄ ¨vMOJO! j8 ÊuO<öOÄ« È«d!

Æ©±± qJÅ® bOÙœ ñ«dè œu8 X<uÄ ÈËñ bOzU/ œñ«Ë ÈñUAã tJM|« ÊËb!

∂ÆbOÙœ Xëd4 X<uÄ ÈËñ uî g|Ëñ nìU‹î XN3 ñœ v~¶fiÙ¬ t! «ñ ÁU~¶<œ

ÈUNìbî jIã® Êœdë Õö+«HP6479ËHP6475©

vMOJO! j8 Ë qG! d|“ bMïUî X<uÄ ”Ufi4 oÉUMî Êœdë Õö�« È«d! Õö�« Èd< “« bOï«u" vî

ÆœñË¬ bOÙ«u8 X<b! vîdï Ë v¶4«ñ t! «ñ ·U� v¶<uÄ ULÅ Õö�« Èd< “« ÁœUH¶<« U! ÆbOMë ÁœUH¶<«

v<ñUã 
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ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<«

ÊuO<öOÄ« œñuî ñœ vKë †UàöÉ«

æŸËdÅ ÂU~MÙ ñœ të bOMë Xèœ Æœu! bÙ«u8 d¶4«ñ ÂULæ¶<« U| 7ãdÖ ‘Ëœ “« bF! ÊuO<öOÄ«

ÆbÅU! pA8 ÎöîUë ÊU¶¶<uÄ ÊuO<öOÄ«

ærë të vKæî ñœ «dï¬ të œuÅ vî tO+u" ¨bOMë vî ÁœUH¶<« ‰Ë« ñU! È«d! ÁU~¶<œ “« të v¶èË

Âdë p| “« bOï«u" vî ÊuO<öOÄ« “« bF! Æb|uÅ UMÅ¬ ÊuO<öOÄ« qLàU! U" bOMë ÊUæ¶î« X<«uî

ÆbOMë ÁœUH¶<« X<uÄ »UN¶ì« gÙUë Ë X<uÄ Êœdë Âdï È«d! pKOî ÈœU! U| j<u¶î

ævâOè U| 5Çuî p| U! «ñ UNï¬ ¨X<uÄ ”Ufi4 oÉUMî ñœ d"bMK! ÈUÙuî ÊuO<öOÄ« “« q§èË

ÆbOMë ÁU"uë

ævî YàU! ñUJM|« ÊuÇ ¨bOÙœ ÂU$« ÊbO!«u8 “« q§è VÅ ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« të rOMë vî tO+u"

ÆœËd! 5! “« b|¬ œu3u! VÅ ‰uÉ ñœ ÊuO<öOÄ« d#« ñœ X<« sJ2 të X<uÄ »UN¶ì« të œuÅ

æÆœuÅ VN¶Kî Ë eîdè vLë ULÅ X<uÄ ¨bOMë vî ÁœUH¶<« ñu"öOÄ« “« të ‰Ë« ñU! bMÇ X<« sJ2

ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« d¶AO! ñbIÇ dÙ ÆbÅ bÙ«u8 lãñ Xàd< t! Ë X<« vFO§É öîUë tK£fiî s|«

bÅñ Ë t¶ãU| gÙUë X<uÄ »UN¶ì« Ë ¨bMë vî †œUà ÊuO<öOÄ« t! d¶AO! ULÅ X<uÄ ¨bOMë

Æœu! bÙ«u8 d¶îdï Ë d¶J|ñU! UÙuî œbºî

pÅeÄ t! të rOMë vî tO+u" ¨bAï ·dÉd! “Ëñ t< ‰uÉ ñœ ÊuO<öOÄ« “« bF! »UN¶ì« dÖ«

ÆbOMë tF3«dî

ætë ¨œœdÖ X<uÄ vze3 †Uîb+ YàU! U| œuÅ X<uÄ d|“ ñœ uî bÅñ YàU! bï«u" vî ÊuO<öOÄ«

Èd< oOèœ Êœdë eO9 s|«d!UM! ÆœœdÖ X<uÄ ñœ Èd¶ëU! –uHï U| »UN¶ì« YàU! X<« sJ2

ÆX<« XOLÙ« ezU4 ÁœUH¶<« dÙ “« bF! ÊuO<öOÄ«

UNèU< ÊuO<öOÄ«

Âdë “« ÊuO<öOÄ« ŸËdÅ “« q§è ÆbÅU! v!dÇ “« ÈñUà Ë pA8 ÎöîUë ¨eO9 ÊU¶¶<uÄ të bOMë Xèœ

ÆbOMJï ÁœUH¶<«

±Æ©≥ qJÅ® bOïe! U3 X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ kãUæî gëËñ

ÈdOÖuK3 ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« ÂU~MÙ ULÅ X<œ ñœ bM|UÅu8Uï Èœd< ”Ufi4« “Ëd! “« kãUæî gëËñ

ÆbMë vî

X<« sJ2 ÁbM8dÇ Èd< ¨bOMë vî ÃñU8 ñe|dã “« «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 të vïUî“ ñœ †UèË« vCF!

Ê¬ Êœ«œ ñu§à ñU! bMÇ “« bF! ÁbM8dÇ Èd< ÆbMJï Xëd4 Ë b§fiâ! X<uÄ ÁbMMë pM8 t! †œËd! dÉU‹!

 Æœdë bÙ«u8 g8dÇ t! ŸËdÅ Î«œbºî X<uÄ ÈËñ “«

≤bOMë q+Ë X<uÄ ÁbMMë pM8 t! «ñ ÁU~¶<œ©¥ qJÅ®Æ

v<ñUã 
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rNî

ÁbM|¬ tF3«dî È«d! vKæî ñœ «ñ UNï¬ Ë bOï«u‹! Xèœ U! ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« “« q§è «ñ  d|“ UNKLFì«ñu¶<œ

ÆbOMë Èñ«bN~ï

æqæî ‚d! U! ñu¶Ä«œ¬ ÈËñ ÁbÅ h‹Aî ˛U¶ìË të bOMë Xèœ ‚d! t! ÁU~¶<œ ‰UB"« “« q§è

ÆbÅU! t¶Å«œ v~MÙULÙ

æÆbOMë ÁœUH¶<« ÁbÅ tz«ñ« ñu¶Ä«œ¬ U! ÁU~¶<œ “« jIã

æÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« bÅU! Áb|œ VO<¬ ñu¶Ä«œ¬ Ë ÁU~¶<œ v"ñu+ ñœ

ætAOLÙ ¨X<« Áb|œ tîb+ ñu¶Ä«œ¬ dÖ«

æÆbOMë ÈdOÖuK3 dD8 œUº|« “« U" bOMë i|uF" vK+« Ÿuï p| U! «ñ Ê¬

æd~|œ Ÿuï U! Ê¬ t8UÅ Ëœ i|uF" È«d! «ñ ñu¶Ä«œ¬ rO< ÆX<« ñu"UîñuHfiï«d" p| È«ñ«œ ñu¶Ä«œ¬

Æb|uÅ vî „UïdD8 XOFèuî p| “Ëd! YàU! ÊuÇ bOMJï lDè

æÆb|ñ«œ ÁU~ï pA8 «ñ ñu¶Ä«œ¬ Ë ÁU~¶<œ

æÆb|ñ«œ ÁU~ï ñËœ ÊUëœuë ”d¶<œ “« «ñ ÁU~¶<œ

æv¶ïU< t3ñœ ≥˚ “« d"ôU! U| œ«dÖ v¶ïU< t3ñœ ˚ “« d¶Lë †ñ«d4 t3ñœ ÷dFî ñœ «ñ ÁU~¶<œ

ÆbOÙbï ñ«dè œ«dÖ

æË ”d! ¨rO< ¨”U§ì ¨Áóî ¨Ëd!« ¨uî “« «ñ sÅËñ ÁU~¶<œ ¨tîb+ Ë VO<¬ “Ëd! “« ÈdOÖuK3 È«d!

Æb|ñ«œ ÁU~ï ñËœ ÁdOä

æ¨ tï«œ¨ vfi|ñ«Ë ÈUNÖñ È«ñ«œ të v¶<uÄ U| ”Ufi4 ÈUN¶<uÄ ÈËñ ÊuO<öOÄ« Èd< “« ÁœUH¶<« “«

të Èœ«dã« ÆbOMë Èñ«œœu8 pÅeÄ U! †ñuAî ÊËb! X<« r8“ U| ©uî U!® v¶ÅuÖ ‰U8 ¨‰U8

¨bMè ÈñULO! t! të vïUfië U| ¨ñ«œñU! œ«dã« bMïUî ¨X<« ÁbÅ nOF{ UNï¬ Êb! vM1« r¶fiO<

ÆbMMë †ñuAî œu8 pÅeÄ U! ‰Ë« b|U! eOï bM¶fiÙ ö¶§î vM1« r¶fiO< hIï U| vKOãuLÙ

ÁœUH¶<« È«d! ÁU~¶<œ 78U< ÁœUî¬

X<uÄ ÁbMMë pM8 Êœdë e|dã

±Æ©± qJÅ® bOMë «b3 X<uÄ ÁbMMë pM8 “« «ñ kãUæî gëËñ

≤XàU< ˙ qè«b4 «ñ Ê¬ Ë bOÙœ ñ«dè ñe|dã X<Uë ñœ kãUæî gëËñ ÊËb! «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

Æ©≤ qJÅ® ©™™™® bOÙœ ñ«dè ‰Uâ‹| ñe|dã XLfiè U| ñe|dã ñœ ÊuO<öOÄ« ŸËdÅ “« q§è

ÆX<« pA8 ÎöîUë Ê¬ vïËdO! XLfiè të b|uÅ s£LDî bOMë e|dã «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 tJM|« “« q§è

æÆb|ñ«œ ÁU~ï ñe|dã ñœ rz«œ ñuD! «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 bOï«u" vî  ∫v|ULMÙ«ñ

v<ñUã 
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tîbIî

æñuD! Ë vÖœU< t! ¨Xàd< t! «ñ t¶<«u8Uï ÈUÙuî bOï«u" vî b|b3 f|¬ 5"U< “« ÁœUH¶<« U!

ÁbÅ v4«dÉ ÈUÙñUOÅ U! vJfi|œ ÊuO<öOÄ« r¶fiO< ÁbÅ X!U# VOëd" Æb|ñ«œd! ÊUOî “« d#Rî

f4 v! dO#U" pLë U! ÆX<« ÁœñË¬ œu3u! ÊuO<öOÄ« ñœ «ñ v!öIï« X<uÄ ÁbMMë pM8 Ë b|b3

ÆbÙœ vî ÂU$« œñœ s|d¶Lë U! Ë d" ÁœU< «ñ ÊuO<öOÄ« b|b3 f|¬ 5"U< ¨X<uÄ ÈËñ a| ÁbMMë

7ãdÖ dEï ñœ U! ¨bÅU! vî •˚∞ U" uî bÅñ gÙUë Ë ·U+ vLA|d!« X<uÄ p| qLà tºO¶ï

 Æ©ÊUOî ñœ t¶HÙ ˘® bOMë ÁœUH¶<« rEMî ñuD! «ñ ÁU~¶<œ ULÅ tJM|«

æ‰bî ÆbÅU! vî V<UMî ñUOfi! UÄ È«d! f|¬ 5"U<HP6479ÁbMMë pM8 p| È«ñ«œ 5MâLÙ

s|« ÆX<« ÁbÅ v4«dÉ ©vMOJO! j8 ¨qG! d|“® ”Ufi4 oÉUMî È«d! Áó|Ë ñuD! të X<« X<uÄ

gÙUë œñœ s|« X<uÄ ÁbMMë pM8 s|« “« ÁœUH¶<« U! të bMÅU! vî ”Ufi4 ñUOfi! œñœ t! oÉUMî

Æb!U| vî

æË ©°d¶LOKOî rOï b4 U"® bïdOÖ vî «ñ UÙuî s|d¶ÙU"uë v¶4 ÊuO<öOÄ« l|d< ÁbM8dÇ ÈUNJfi|œ

g|Ëñ Ë bïUî vî Âdï t¶HÙ ñUNÇ È«d! ULÅ X<uÄ ¨tºO¶ï ñœ ÆœñË¬ vî ñœ tA|ñ “« «ñ UNï¬

Æœu! bÙ«u8 bMïUî „dë Ë Âdï Ê¬ œbºî

vKë ÕdÅ

AX<uÄ ÁbMMë pM8 ’uB‹î kãUæî gëËñ

BÁbïœdÖ ÁbMMë pM8 Èd< U! UÄ X<uÄ ÁbMMë pM8

C‰bî jIã® vMOJO! j8 Ë qG! d|“ È«d! X<uÄ ÁbMMë pM8HP6479©

Dñe|dã X<Uë

EÊuO<öOÄ« Èd<

FÁbMÅ«d" Èd< È«d! kãUæî ‘uÄñœ

GÁbMÅ«d" Èd<

HÈUNìbî jIã® Õö#« Èd< kãUæî ‘uÄËñœHP6479 ËHP6475©

I ÈUNìbî jIã® Õö�« Èd<HP6479 ËHP6475©

JÁU~¶<œ

Kñu¶Ä«œ¬

LÁbMMë eO9 ”d!

v<ñUã 
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